



Хрещатик

офіційне видання газети київської міської ради

НОВИНИ



В Україні стартувала інформкампанія щодо правил і переваг безвізу

У рамках Всеукраїнської інформаційної кампанії про безвізовий режим із країнами Європейського Союзу запрацював новий сайт «Відкрий Європу» (<http://orepen-gore.in.ua/>).

Мета заходу — роз'яснити громадянам України, які мандрують до ЄС, правила перетину кордону та перебування в ЄС, а також ознайомити з новими можливостями та перевагами, які надасть українцям безвізовий режим. На сайті також можна дізнатись, як підготуватися до поїздки з дітьми, що важливо знати тим, хто планує навчатися чи працювати в Євросоюзі, дізнатися про можливості освітніх і наукових програм ЄС в Україні. Працює також окремий підрозділ — для жителів АР Крим і Донбасу. Також можна знайти відповіді на найпоширеніші запитання або задати власне.

Інформаційна кампанія про безвізовий режим із ЄС фінансується Представництвом Євросоюзу в Україні.

Нагадаємо, що Рада міністрів Євросоюзу схвалила остаточне рішення про надання Україні безвізового режиму.

«Феєричний блюз на схилах Дніпра»

Відучора і до 30 вересня 2017 року на Поштової площі в столиці триватиме тематичний ярмарок «Феєричний блюз на схилах Дніпра». У рамках ярмарку передбачено проведення культурно-масових заходів. Так, у травні тут святкуватимуть День Києва, а кожні вихідні виступатимуть джазові музиканти, проводитимуть майстер-класи з латиноамериканських танців. Влітку (у червні) на Поштової відсвяткують Трійцю та День Конституції України. Окрім того, транслюватимуть матчі з футболу Кубка «Конфедерації», а кожної п'ятниці проходитиме форум кінопоказів і фестиваль морозива. У вересні тут святкуватимуть День знань, де на дітей очікуватимуть майстер-класи, а на їхніх батьків — виступи вуличних музикантів.

У межах компетенції охорону громадського порядку під час підготовки та проведення ярмарку забезпечуватиме ГУ Нацполіції у м. Києві та Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України.

Як Київ відсвяткував День Європи

■ В місті лунали концерти та гостей знайомили з країнами ЄС



У неділю кияни та гості міста мали змогу погуляти «Європейським містечком», де посольства різних країн презентували стенди з цікавими фактами та можливостями навчання і туризму для українців

Одразу по завершенню міжнародного пісенного конкурсу, протягом якого Київ був європейською музичною столицею, відбулися заходи до Дня Європи. Цьогоріч ця дата є знаковою, бо на решті наша країна отримала безвізовий режим із країнами ЄС. Головні урочистості відбулися 14 травня на Софійській площі, де посольства різних країн представляли свою культуру.

Марія КАТАЄВА | «Хрещатик»

ВІДКРИВАЛИ День Європи на Софійській площі повноважні посли країн Європейського Союзу, віце-прем'єр України з питань європейської інтеграції Іванна Климпуш-Цинцадзе та мер столиці Віталій Кличко.

«Я хочу привітати всіх зі святом, яке ми відзначаємо в Києві вже у 15-й раз. Цього року День Європи для нас особливий і радісний, бо Європа стала для нас ближчою і відкритішою, адже цього тижня Рада міністрів ЄС ухвалила останнє рішення щодо безвізових подорожей українців. Безвіз відкриває кордони і перспективи для подорожей, навчання, обміну досвідом, бізнесу. Переконаний, що наша країна, котра географічно і ментально є євро-

пейською, стане гідним членом великої європейської сім'ї,» — підкреслив Віталій Кличко.

Після офіційної частини військовий оркестр зіграв Державний гімн України та Гімн ЄС «Ода радості» Бетховена. Надалі, у музичному супроводі естрадно-симфонічного оркестру, який виконував відомі твори різних країн ЄС, та виступів танцювальних колективів кияни та гості міста мали змогу погуляти «Європейським містечком» та ознайомитись з цікавими фактами (розміщеними на стендах посольствами Європи) та можливостями Європи та туризму для наших співвітчизників.

Представництво ЄС в нашій країні оголосило переможців фо-

токонкурсу «Європейська культура очима українців». Тут роздавали кульки і прапорці з символікою ЄС та написом «Європа починається з тебе», інформаційні брошури про особливості безвізу.

На стенді Італії дарували призи за правильні відповіді про культуру країни, пригощали італійським морозивом та кавою, на стенді Болгарії показували витвори старовинної традиційної кераміки, на стенді Румунії давали скуштувати закуски з копченої риби та круасани, а на стенді Кіпру знайомили з туристичними принадами.

На стенді Латвії проводили лотерею, роздавали путівники та малу антологію латиської поезії в українському перекладі. На стенді Фінляндії розповідали про цікавинки країни, на стендах Чехії, Польщі і Словаччини знайомили з можливостями навчання та культурними програмами в Києві. Британія, Франція і Німеччина проводили вікторини, ігри для дітей та експрес-уроки з мови.

«2018 рік проголошений Рокком німецької мови в Україні, тому ми готуємо велику програму. Відкриття заплановане на 29 вересня на Контрактовій пло-

щі, — розповіла заступник директора Гете-інституту Сюзанне Бекер. — Буде багато мовних проєктів, основні напрямки: мова для розвитку кар'єри, для суспільно-політичного життя та українсько-німецький літературний діалог. Всі бажаючі мають змогу зробити перші кроки з вивчення німецької мови».

Фінальним акордом святкування на Софійській площі став концерт гурту, який подарував присутнім свої хіти та нові твори.

Трохи далі, між Софійською та Михайлівською площами розгорнувся Екомайданчик, де в рамках Дня Європи кияни знайомили з енергоефективними технологіями. Відзначали День Європи і на інших локаціях міста. На Поштової площі провели суперфінал Фестивалю караоке з переможцями попередніх днів. На Контрактовій площі влаштували «День Європи на Подолі» з виступами відомих музикантів та мистецьких колективів. А в «Київській фортеці» в рамках соціально-культурного проєкту Kyiv Art Fort 2017 відбувся благодійний аукціон на підтримку поранених воїнів АТО та відновлення цього історико-архітектурного музею ■



ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск № 48 (1727) | вівторок | 16 травня 2017 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

Про надання статусу скверу земельній ділянці, розташованій на просп. Правди навпроти будинків №№ 70-76 у Подільському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 828/1832 від 9 лютого 2017 року

Відповідно до статей 19, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10 квітня 2006 року № 105, з метою раціонального використання і збереження зелених насаджень Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати статус скверу земельній ділянці площею 2 га, розташованій на просп. Правди навпроти будинків №№ 70 — 76 в Подільському районі м. Києва згідно з додатком до цього рішення (план-схема додається).

2. Комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Подільського району м. Києва в установленому порядку:

2.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо оформлення права постійного землекористування земельною ділянкою, визначеною пунктом 1 цього рішення.

2.2. У місячний термін з дня набуття чинності рішенням про надання земельної ділянки у користування вжити заходів щодо державної реєстрації права користування на земельну ділянку, визначену пунктом 1 цього рішення.

3. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» здійснити організаційно-правові заходи щодо благоустрою земельної ділянки, визначеної пунктом 1 цього рішення.

4. Внести зміни до Програми комплексного

розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затвердженої рішенням Київської міської ради від 19.07.2005 року № 806/3381 (з усіма змінами та доповненнями), включивши до переліку озелених територій загального користування міста Києва, що відповідають типологічним ознакам та планувальним вимогам (таблиця № 2), земельну ділянку, зазначену в пункті 1 цього рішення.

5. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) вирішити в установленому порядку питання фінансування заходів, передбачених пунктами 2 та 3 цього рішення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради.

Про відмову товариству з обмеженою відповідальністю «Виробничо-будівельна компанія «Градобуд» у поновленні договору оренди земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями громадського, соціально-культурного призначення та підземним паркінгом площею 5 270 кв. м на вул. Анрі Барбюса у Печерському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 121/2343 від 6 квітня 2017 року

Відповідно до статті 19 Конституції України, статей 9, 93 Земельного кодексу України, пункту 34 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 31, 33 Закону України «Про оренду землі», розглянувши лист-повідомлення товариства з обмеженою відповідальністю «Виробничо-будівельна компанія «Градобуд» від 19 вересня 2016 року № 05 про поновлення договору оренди земельної ділянки від 26 квітня 2007 року № 82-6-00416 (із змінами) та не погоджуючись зі зміною істотних умов договору оренди, викладених у проекті додаткової угоди, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю «Виробничо-будівельна компанія «Градобуд» у поновленні договору оренди земельної ділянки площею 5270 кв. м (кадастровий номер 8000000000:79:027:0012) на вул. Анрі Барбюса у Печерському районі м. Києва, укладеного 19 березня 2007 року між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «Виробничо-будівельна компанія «Градобуд», зареєстрованого 26 квітня 2007 року № 82-6-00416, для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями громадського, соціально-культурного призначення та підземним паркінгом зі змінами, внесеними на підставі постанови Київського апеляційного господарського суду від 18 лютого 2016 року у справі № 910/16550/15 про визнання додатової угоди укладеною, визнання права та визнання недійсним рішення.

2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):

2.1. Проінформувати товариство з обмеженою відповідальністю «Виробничо-будівельна компанія «Градобуд» про прийняття цього рішення з дня його офіційного оприлюднення, але не пізніше 26 квітня 2017 року.

2.2. Вчинити організаційно-правові дії щодо зняття з реєстрації договору оренди земельної ділянки, укладеного 19 березня 2007 року між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «Виробничо-будівельна компанія «Градобуд», зареєстрованого 26 квітня 2007 року № 82-6-00416, зі змінами, внесеними на підставі постанови Київського апеляційного господарського суду від 18 лютого 2016 року у справі № 910/16550/15 про визнання додатової угоди укладеною, визнання права та визнання недійсним рішення.

3. Це рішення офіційно оприлюднити в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про надання статусу скверу земельній ділянці, розташованій на просп. В. Маяковського, 21-г у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 127/2349 від 6 квітня 2017 року

Відповідно до статей 19, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10 квітня 2006 року № 105, з метою раціонального використання і збереження зелених насаджень Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати статус скверу земельній ділянці площею 0,1166 га, розташованій на просп. В. Маяковського, 21-г у Деснянському районі м. Києва, згідно з додатком до цього рішення (план-схема додається).

2. Комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва в установленому порядку:

2.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо оформлення права постійного землекористування земельною ділянкою, визначеною пунктом 1 цього рішення.

2.2. У місячний термін з дня набуття чинності рішенням про надання земельної ділянки у користування вжити заходів щодо державної реєстрації права користування на земельну ділянку, визначену пунктом 1 цього рішення.

3. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» здійснити організаційно-правові заходи щодо благоустрою земельної ділянки, визначеної пунктом 1 цього рішення.

4. Внести зміни до Програми комплексного

розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затвердженої рішенням Київської міської ради від 19.07.2005 № 806/3381, включивши до переліку озелених територій загального користування міста Києва, що відповідають типологічним ознакам та планувальним вимогам (таблиця № 2), земельну ділянку, зазначену в пункті 1 цього рішення.

5. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) вирішити в установленому порядку питання фінансування заходів, передбачених пунктами 2 та 3 цього рішення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради.

Про надання статусу скверу земельній ділянці, розташованій на вул. Оноре де Бальзака, №№ 12, 14 у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 128/2350 від 6 квітня 2017 року

Відповідно до статей 19, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10 квітня 2006 року № 105, з метою раціонального використання і збереження зелених насаджень Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати статус скверу земельній ділянці площею 0,1908 га, розташованій на вул. Оноре де Бальзака, №№ 12, 14 у Деснянському районі м. Києва, згідно з додатком до цього рішення (план-схема додається).

2. Комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва в установленому порядку:

2.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо оформлення права постійного землекористування земельною ділянкою, визначеною пунктом 1 цього рішення.

2.2. У місячний термін з дня набуття чинності рішенням про надання земельної ділянки у користування вжити заходів щодо державної реєстрації права користування на земельну ділянку, що визначена пунктом 1 цього рішення.

3. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» здійснити організаційно-правові заходи щодо благоустрою земельної ділянки, визначеної пунктом 1 цього рішення.

4. Внести зміни до Програми комплексного

розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затвердженої рішенням Київської міської ради від 19.07.2005 № 806/3381, включивши до переліку озелених територій загального користування міста Києва, що відповідають типологічним ознакам та планувальним вимогам (таблиця № 2), земельну ділянку, зазначену в пункті 1 цього рішення.

5. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) вирішити в установленому порядку питання фінансування заходів, передбачених пунктами 2 та 3 цього рішення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради.

Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Героїв Дніпра, 20, 20-а, 20-б, 20-в, 22-а в Оболонському районі міста Києва

Рішення Київської міської ради № 133/2355 від 6 квітня 2017 року

Відповідно до статті 19 Земельного кодексу України, пунктів 34, 37 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 20, 21 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», статей 51 — 53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та жит-

ДОКУМЕНТ

лово-комунального господарства України від 10 квітня 2006 року № 105, з метою підвищення рекреаційного потенціалу міста Києва, раціонального використання та збереження зелених насаджень, а також враховуючи звернення громадян, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати статус скверу земельній ділянці площею 1,31 га на вул. Героїв Дніпра, 20, 20-а, 20-б, 20-в, 22-а в Оболонському районі міста Києва згідно з додатком до цього рішення (план-схема додається).

2. Внести зміни до Програми розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затверджених рішенням Київської міської ради від 19 липня 2005 року № 806/3381, продовжених на період до 31 грудня 2017 року рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 572/572 (таблиця 2 «Озеленені території загального користування м. Києва, що відповідають типологічним ознакам та планувальним вимогам»), додавши земельну ділянку, визначену пунктом 1 цього рішення, до переліку скверів Оболонського району м. Києва.

3. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

3.1. Здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи щодо оформлення права постійного користування земельною ділянкою, визначеною пунктом 1 цього рішення.

3.2. Здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи щодо благоустрою земельної ділянки, визначеної пунктом 1 цього рішення.

3.3. Розглянути можливість залучення коштів меценатів для благоустрою та озеленення земельної ділянки, визначеної пунктом 1 цього рішення.

4. Оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради.

Про надання статусу скверу земельній ділянці, розташованій біля будинків № 2-б, № 2-в та № 2-г на вул. Північній в Оболонському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 135/2357 від 6 квітня 2017 року

Відповідно до Земельного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про природно-заповідний фонд», Закону України «Про охорону навколишнього середовища», наказу Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10 квітня 2006 року № 105 «Про затвердження правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України», з метою підвищення рекреаційного потенціалу міста Києва, раціонального використання земельних ресурсів, збереження зелених насаджень, а також враховуючи численні звернення громадськості, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати статус скверу земельній ділянці орієнтовною площею 0,72 га, розташованій на вул. Північній біля будинків № 2-б, № 2-в та № 2-г в Оболонському районі м. Києва (сквер із дитячим та спортивним майданчиками), згідно з додатком до цього рішення.

2. Внести зміни до Програми розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затверджених рішенням Київської міської ради від 19 липня 2005 року № 806/3381, продовжених на період до 31 грудня 2017 року рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 572/572 (таблиця 2 «Озеленені території загального користування м. Києва, що відповідають типологічним ознакам та планувальним вимогам»), додавши земельну ділянку, визначену пунктом 1 цього рішення, до переліку скверів Оболонського району м. Києва.

3. Комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по утриманню зе-

лених насаджень «Київзеленбуд» Оболонського району м. Києва:

3.1. Здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи щодо оформлення права постійного користування земельною ділянкою, визначеною пунктом 1 цього рішення.

3.2. Здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи щодо благоустрою земельної ділянки, визначеної пунктом 1 цього рішення.

3.3. Розглянути можливість залучення коштів меценатів для створення скверу на земельній ділянці, визначеній пунктом 1 цього рішення.

4. Оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради.

Про створення парку відпочинку на вул. Богатирській (на північ від затоки Верблюд) в Оболонському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 136/2358 від 6 квітня 2017 року

Відповідно до Земельного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про природно-заповідний фонд», Закону України «Про охорону навколишнього середовища», наказу Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10 квітня 2006 року № 105 «Про затвердження правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України», з метою підвищення рекреаційного потенціалу міста Києва, раціонального використання земельних ресурсів, збереження зелених насаджень, а також враховуючи численні звернення громадськості, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити парк відпочинку на земельній ділянці орієнтовною площею 2,55 га на вул. Богатирській (на північ від затоки Верблюд) в Оболонському районі м. Києва згідно з додатком до цього рішення (план-схема додається).

2. Внести зміни до Програми розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затверджених рішенням Київської міської ради від 19 липня 2005 року № 806/3381, продовжених на період до 31 грудня 2017 року рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 572/572 (таблиця 2 «Озеленені території загального користуван-

ня м. Києва, що відповідають типологічним ознакам та планувальним вимогам»), додавши земельну ділянку, визначену пунктом 1 цього рішення, до переліку парків Оболонського району м. Києва.

3. Комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо» передати прибережну захисну смугу на обслуговування комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по утриманню зелених насаджень Обо-

лонського району м. Києва в установленому порядку.

4. Комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по утриманню зелених насаджень «Київзеленбуд» Оболонського району м. Києва:

4.1. Здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи щодо оформлення права постійного користування земельною ділянкою, визначеною пунктом 1 цього рішення.

4.2. Здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи щодо благоустрою земельної ділянки, визначеної пунктом 1 цього рішення.

4.3. Розглянути можливість залучення коштів меценатів для створення парку відпочинку на земельній ділянці, визначеній пунктом 1 цього рішення.

5. Оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради.

Про визначення переліку земельних ділянок для опрацювання можливості продажу їх (або права оренди на них) на земельних торгах

Рішення Київської міської ради № 157/2379 від 6 квітня 2017 року

Відповідно до статей 9, 127, 134–136 Земельного кодексу України, пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», з метою впорядкування земельних відносин Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Визначити перелік земельних ділянок для опрацювання можливості продажу їх (або права оренди на них) на земельних торгах згідно з додатком до цього рішення (справа № Є-1348).

2. Надати Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) дозвіл:

2.1. На опрацювання визначених у пункті 1 цього рішення земельних ділянок, які можуть бути виставлені на земельні торги.

2.2. На розроблення документації із землеустрою та іншої документації, передбаченої законодавством України, необхідної для підготовки визначених у пункті 1 цього рішення земельних ділянок до продажу на земельних торгах.

3. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вжити організаційних заходів, пов'язаних з підготовкою та проведенням земельних торгів з продажу зе-

мельних ділянок (або права оренди на них), визначених у пункті 1 цього рішення, відповідно до Земельного кодексу України.

4. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при погодженні проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок забезпечити надання Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок, визначених у пункті 1 цього рішення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток до рішення Київської міської ради від 06.04.2017 №157/2379

Перелік земельних ділянок для опрацювання можливості продажу їх (або права оренди на них) на земельних торгах

№ п/п	Місце розташування (адреса) земельної ділянки	Вид права	Цільове призначення згідно з Класифікатором видів цільового призначення земель (запропонований вид використання)	Орієнтовна площа земельної ділянки, га
Голосівський район				
1	вул. Академіка Заболотного, 23	власність, оренда	03.15 (для будівництва, експлуатації та обслуговування комплексу для обслуговування автомобілів)	0,17
Деснянський район				
2	вул. Космонавта Волкова, 8-а	оренда	12.04 (для влаштування, експлуатації та обслуговування відкритої автостоянки)	0,30

Київський міський голова В. Кличко

Про перейменування комунальної соціальної установи «Київський міський комплекс соціальної адаптації інвалідів з розумовою відсталістю»

Рішення Київської міської ради № 228/2450 від 20 квітня 2017 року

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про реабілітацію інвалідів в Україні», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», Типового положення про реабілітаційну установу (комплексної реабілітації) для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 15 лютого 2016 року № 112, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 березня 2016 року за № 338/28468, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Перейменувати комунальну соціальну установу «Київський міський комплекс соціальної адаптації інвалідів з розумовою відсталістю» на комунальну соціальну установу «Київський реабілітаційний комплекс змішаного типу для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень».

2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):

2.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

2.2. Внести зміни до Положення про комунальну соціальну установу «Київський міський ком-

плекс соціальної адаптації інвалідів з розумовою відсталістю» у встановленому порядку.

2.3. Привести у відповідність до цього рішення свої розпорядження.

3. Офіційно оприлюднити це рішення у газеті Київської міської ради «Хрещатик».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

Київський міський голова
В. Кличко

Про створення комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 370 Дарницького району м. Києва»

Рішення Київської міської ради № 221/2443 від 20 квітня 2017 року

Відповідно до статей 12, 16 Закону України «Про дошкільну освіту», пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 370 Дарницького району м. Києва» за адресою: м. Київ, вул. Софії Русової, 1-в.

2. Передати комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 370 Дарницького району м. Києва» до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації:

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

3.2. Затвердити статут комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 370 Дарницького району м. Києва».

4. Взяти до відома, що видатки на утримання комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 370 Дарницького району м. Києва» здійснюються за рахунок коштів, передбачених бюджетом міста Києва для

головного розпорядника Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації по галузі «Освіта» на відповідний рік.

5. Взяти до відома, що зобов'язання ТОВ «Будеволюція» зі сплати пайової участі у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва не підлягають зменшенню на вартість приміщення дошкільного навчального закладу без будь-яких додаткових умов з боку приватного власника і без будь-яких зобов'язань з боку територіальної громади міста Києва.

6. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова
В. Кличко

Про затвердження списку присяжних Печерського районного суду міста Києва

Рішення Київської міської ради № 217/2439 від 20 квітня 2017 року

Відповідно до статті 64, пункту 37 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів», враховуючи подання Територіального управління в місті Києві Державної судової адміністрації України від 18.11.2016 № 1-3699/16, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити список присяжних Печерського районного суду міста Києва згідно з додатком до цього рішення.

2. Визнати такими, що втратили чинність: — рішення Київської міської ради від 17 грудня 2015 року № 17/17 «Про затвердження списку присяжних Печерського районного суду міста Києва»;

— рішення Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 66/66 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 17 грудня 2015 року № 17/17 «Про затвердження списку присяжних Печерського районного суду міста Києва»;

— рішення Київської міської ради від 17 березня 2016 року № 234/234 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 17 грудня 2015 року № 17/17 «Про затвердження списку присяжних Печерського районного суду міста Києва».

3. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток до рішення Київської міської ради від 20.04.2017 № 217/2439

Список присяжних Печерського районного суду міста Києва

1. Грузицький Олег Болеславович
2. Іванков Володимир Миколайович
3. Матвієнко Олександр Анатолійович
4. Середа Віра Яківна
5. Соколянський Дмитро Павлович
6. Шеляженко Юрій Вадимович

Київський міський голова В. Кличко

Про створення комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих»

Рішення Київської міської ради № 227/2449 від 20 квітня 2017 року

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України — місто-герой Київ» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити комунальну реабілітаційну установу «Київський центр незрячих».

2. Передати комунальну реабілітаційну установу «Київський центр незрячих» до сфери управління Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) протягом двох місяців з моменту оприлюднення цього рішення:

3.1. Здійснити необхідні організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

3.2. Затвердити статут комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих».

4. Доручити Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в межах визначених законодавством повноважень надати свої пропозиції в процесі реалізації пункту 3 цього рішення.

5. Взяти до відома, що видатки на утриман-

ня комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» здійснюються за рахунок коштів, передбачених бюджетом міста Києва для головного розпорядника Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на відповідний рік.

6. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

Київський міський голова
В. Кличко

Про надання статусу скверу земельній ділянці біля будинків № 2, № 4, №№ 6-6а та № 8 на вул. Амвросія Бучми у Дніпровському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 230/2452 від 20 квітня 2017 року

Відповідно до статті 19 Земельного кодексу України, пунктів 34, 37 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 1, 20, 21 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», статей 7, 51-53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 № 105, з метою підвищення рекреаційного потенціалу міста Києва, раціонального використання і збереження зелених насаджень, враховуючи звернення громадян, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати статус скверу земельній ділянці орієнтовною площею 2,2 га біля будинків № 2, №№ 6-6а та № 8 на вул. Амвросія Бучми у Дніпровському районі міста Києва згідно з додатком до цього рішення (план-схема додається).

2. Внести зміни до Програми розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затверджених рішенням Київської міської ради від 19.07.2005 № 806/3381 (зі змінами та доповненнями), додавши земельну ділянку, визначену пунктом 1 цього рішення, до переліку скверів Дніпровського району міста Києва.

3. Комунальному підприємству з утримання зелених насаджень Дніпровського району виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити відповідні організаційно-правові заходи щодо оформлення права постійного користування земельною ділянкою, визначеною пунктом 1 цього рішення.

4. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити організаційно-правові заходи щодо благоустрою земельної ділянки, визначеної пунктом 1 цього рішення.

5. Оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики, постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради.

Про затвердження звіту тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки правомірності здійснення надбудови на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Тургенєвська, 55 та правомірності виконання будівельних робіт власниками квартир №№ 1, 3, 39, 40, 45, 47 на об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 23

Рішення Київської міської ради № 138/2360 від 6 квітня 2017 року

Відповідно до статті 48 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 12 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, пункту 3 рішення Київської міської ради від 07.07.2016 № 578/578 «Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки правомірності здійснення надбудови на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Тургенєвська, 55 та правомірності виконання будівельних робіт власниками квартир №№ 1, 3, 39, 40, 45, 47 на об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 23», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома висновки і пропозиції, вкладені у звіт тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки правомірності здійснення надбудови на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Тургенєвська, 55 та правомірності виконання будівельних робіт власниками квартир №№ 1, 3, 39, 40, 45, 47 на об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 23 згідно з додатком до цього рішення.

2. Продовжити роботу тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки правомірності здійснення надбудови на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Тургенєвська,

55 та правомірності виконання будівельних робіт власниками квартир №№ 1, 3, 39, 40, 45, 47 на об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 23 на шість місяців з дня прийняття цього рішення.

3. Це рішення офіційно оприлюднити в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Київського міського голову та постійну комісію Київської міської ради з питань регламенту та депутатської етики.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток до рішення Київської міської ради від 06.04.2017 № 138/2360

ЗВІТ

тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки правомірності здійснення надбудови на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Тургенєвська, 55 та правомірності виконання будівельних робіт власниками квартир №№ 1, 3, 39, 40, 45, 47 на об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 23

ДОКУМЕНТ

1. ФАКТИ І ОБСТАВИНИ, ЯКІ СТАЛИ ПІДСТАВАМИ ДЛЯ СТВОРЕННЯ КОМІСІЇ

У квітні 2016 року до депутатів Київської міської ради Балицької О. С. та Ноздрі В. І. звернулись члени територіальної громади міста Кисва, що проживають в житлових будинках на вул. Тургеневській, 57 та вул. Павлівській, 18. Мешканці проінформували депутатів, що на чотириповерховому будинку на вул. Тургеневській, 55, який має статус щойно виявленого об'єкта культурної спадщини, в порушення вимог містобудівного законодавства здійснюється надбудова аттикового поверху. Як зазначили представники громади, замовник цього будівництва ОСББ «Тургеневська 55» замість заявленої ним реставрації об'єкта фактично здійснює реконструкцію зі зміною геометричних розмірів будівлі, то прямо суперечить чинному законодавству України. Окрім цього, при здійсненні надбудови замовником порушено права мешканців прилеглих будинків, оскільки всупереч вимогам будівельних норм і державних стандартів України порушено норми щодо інсоляції та природного освітлення сусідніх будинків, а також відстані між зведеною надбудовою та вікнами жилих кімнат будинку на вул. Павлівській, 18.

Починаючи з 2015 року, мешканці неодноразово направляли індивідуальні та колективні звернення до органів прокуратури, органів державного архітектурно-будівельного контролю, структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі — КМДА) та Національної поліції України, проте, роботи по зведенню надбудови на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини в межах центрального історичного ареалу міста Києва продовжувались, а заявники одержували відписки від контролюючих органів. У відповідь на звернення громадян Департамент Державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Києві здійснював спроби провести позапланову перевірку дотримання вимог законодавства при проведенні будівельних робіт на об'єкті на вул. Тургеневській, 55, проте замовник всупереч вимогам уповноважених посадових осіб ухилився від проведення перевірки та не надав департаменту необхідної документації.

Виходячи з вищезазначеного, депутат Київської міської ради Балицька О. С. як представник інтересів територіальної громади міста Києва 16 червня 2016 року подала на розгляд Київської міської ради проект рішення «Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки правомірності здійснення надбудови на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Тургеневська, 55 та правомірності виконання будівельних робіт власниками квартир №№ 1, 3, 39, 40, 45, 47 на об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 23». Рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 578/578 було створено відповідну тимчасову контрольну комісію у складі депутатів Київської міської ради Ноздрі В. І. (голова), Балицької О. С. (секретар), Мухи В. В., Кісильова І.П. та Свириденко Г. В.

2. ВСТАНОВЛЕНІ ОБСТАВИНИ ТА ВИСНОВКИ КОМІСІЇ

З метою повного, всебічного та об'єктивного з'ясування усіх фактів і обставин було проведено одну робочу нараду та три засідання тимчасової контрольної комісії за участю заявника, представника замовника, співробітників Департаменту містобудування та архітектури КМДА, Департаменту культури КМДА, Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва, Департаменту земельних ресурсів КМДА, Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища КМДА, представників Національної поліції Шевченківського УП ГУПН України в м. Києві та інших зацікавлених осіб.

У процесі роботи тимчасової контрольної комісії було направлено більше 20 запитів на отримання інформації, а також детально проаналізовано фотоматеріали і документи, надані комісії контролюючими органами та мешканцями сусідніх будинків. Окрім цього, голова комісії Ноздря В. І. та секретар комісії Балицька О. С. здійснювали виїзд на місце облаштування надбудови на вул. Тургеневській, 55 з метою її огляду.

За результатами роботи тимчасової контрольної комісією було встановлено численні факти порушень містобудівного законодавства замовником будівництва ОСББ «Тургеневська 55».

2.1. Назва проектної документації «Реставрація з пристосуванням (влаштування надбудови аттикового поверху)» містить несумісні поняття «реставрація» та «надбудова»

Відповідно до наказу Головного управління охорони культурної спадщини від 10.06.2011 № 10/34-11 будинок прибутковий на вул. Тургеневській, 55 занесено до Переліку щойно виявлених об'єктів культурної спадщини. Згідно з рішенням Київської міської ради від 28.03.2002 № 370/1804, зазначений будинок розташований у центральному історичному ареалі міста Києва.

Виходячи з положень статті 1 Закону України «Про охорону культурної спадщини» (далі — Закон), охоронного договору № 3051 та пункту 2.19 ДБН Б.2.2-3:2012 «Житлові будинки. Реконструкція та капітальний ремонт», щойно виявлений об'єкт культурної спадщини є об'єктом культурної спадщини, включеним до Переліку об'єктів культурної спадщини, що підлягає охороні відповідно до вимог Закону України «Про охорону культурної спадщини».

Тимчасовою контрольною комісією було встановлено, що замовник отримав дозвіл Державної архітектурно-будівельної інспекції (ДАБІ) на виконання будівельних робіт від 22.07.2014 № ІУ 115142030195 та дозвіл Управління охорони культурної спадщини КМДА від 26.03.2014 № 09 на проект під назвою «Реставрація з пристосуванням (влаштування надбудови аттикового поверху) за адресою: вул. Тургеневська, 55 у Шевченківському районі міста Києва».

Відповідно до статті 1 Закону реставрація є сукупністю науково обґрунтованих заходів щодо укріплення (консервації) фізичного стану, розкриття найбільш характерних ознак, відновлення втрачених або пошкоджених елементів об'єктів культурної спадщини із забезпеченням збереження їх автентичності. Згідно з статтею 1 Закону пристосування являє собою сукупність науково-дослідних, проектних, вишукувальних і виробничих робіт щодо створення умов для сучасного використання об'єкта культурної спадщини без зміни притаманних йому властивостей, які є предметом охорони об'єкта культурної спадщини.

Виходячи з положень пунктів 1.2 — 1.4 ДБН В.3.2.-1-2004 «Реставрація, ремонт, реставрація об'єктів невіробничої сфери», головними принципами реставрації пам'ятки є принцип найменшого втручання та змін (забезпечення максимального збереження автентичності пам'ятки) і принцип реверсивності (можливість видалення всіх застосованих матеріалів без пошкодження автентичного матеріалу). При цьому зміна принципової структури пам'ятки і декору будівель забороняється.

З огляду на вищезазначене, при проведенні реставрації щойно виявленого об'єкта культурної спадщини має бути збережена автентичність і принципова структура пам'ятки, а будь-які пристосування мають здійснюватися без зміни властивостей об'єкта.

Разом з тим, відповідно до пункту 3 ДБН В.3.2-2-2009 «Житлові будинки. Реконструкція та капітальний ремонт» надбудова являє собою вид реконструкції, при якій збільшується площа житлового будинку шляхом улаштування над його верхнім поверхом одного або декількох додаткових поверхів. Згідно з статтею 1 Закону України «Про комплексну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду» і чинного на момент видачі дозволів ДБН А.2.2-3-2012 «Склад та зміст проектної документації на будівництво» реконструкція є перебудовою об'єкта будівництва, що, зокрема, передбачає зміну геометричних розмірів, заміну елементів конструкцій та основних техніко-економічних показників об'єкта.

Таким чином, проектна документація під назвою «Реставрація з пристосуванням (влаштування надбудови аттикового поверху) за адресою: вул. Тургеневська, 55 у Шевченківському районі міста Києва» містить несумісні поняття «реставрація» та «надбудова», адже при здійсненні надбудови відбувається зміна геометричних розмірів об'єкта, що не допускається при здійсненні реставрації з пристосуванням. Надбудова є видом реконструкції, у той час як законодавством про охорону культурної спадщини не передбачено можливості проведення реконструкції на об'єктах культурної спадщини.

З огляду на це, проектна документація за назвою «Реставрація з пристосуванням (влаштування надбудови аттикового поверху)», включаючи усі отримані замовником дозволи і погодження, розроблена і реалізується з порушенням чинного законодавства, державних будівельних норм і стандартів України. Зведення замовником ОСББ «Тургеневська 55» аттикового поверху з перекриттям на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини на вул. Тургеневській, 55 не відповідає вимогам законодавства України у сфері охорони культурної спадщини, що було підтверджено присутніми на засіданнях комісії представниками Департаменту культури КМДА, Департаменту містобудування та архітектури КМДА і Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва.

2.2. Погодження отримувала проектна, а не науково-проектна документація

Згідно з положеннями ДБН А.2.2-3-2012 «Склад, порядок розроблення, погодження та затвердження проектної документації для будівництва», а також прийнятого йому на зміну ДБН А.2.2-3-2014 «Склад та зміст проектної документації на будівництво» для здійснення нового будівництва, реконструкції, капітального ремонту та технічного переоснащення розробляється проектна документація. У той же час при реставрації об'єктів культурної спадщини відповідно до ДБН А.2.2-6-2008 «Склад та зміст проектної документації на будівництво» розробляється науково-проектна документація, склад і зміст якої принципово відрізняються від проектної документації.

Стадії розробки науково-проектної документації (ДБНА.2.2-6-2008)	Стадії проектування при розробці проектної документації (ДБН А.2.2-3-2012 / ДБН А.2.2-3-2014)
1. Попередні роботи	1. Техніко-економічне обґрунтування
2. Комплексні наукові дослідження	2. Техніко-економічний розрахунок
3. Ескізний проект реставрації	3. Ескізний проект
4.Робоча документація	4. Проект (П)
5. Науково-технічний супровід	5. Робочий проект
6.Науково-реставраційний супровід	6. Робоча документація (РД)

Аналіз наданих комісії документів свідчить про відсутність науково-проектної документації та її складових. Уповноваженими органами розглядалась та погоджувалась саме проектна документація, що є порушенням державних будівельних норм і стандартів України. Зокрема у тимчасової контрольної комісії відсутні дані про ескізний проект реставрації, що є обов'язковою частиною погоджувальної та затверджувальної частини науково-проектної документації згідно з пунктом 6.3 ДБН А.2.2-6-2008.

2.3. Експертиза здійснювалась щодо проектної, а не науково-проектної документації

Згідно з вимогами ДБН А.2.2.-6-2008 «Склад, зміст, порядок розроблення, погодження і затвердження науково-проектної документації для реставрації об'єктів нерухомої культурної спадщини» перед здійсненням реставрації на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини має бути розроблена і належним чином погоджена науково-проектна документація. Відповідно до пункту 6.4 вищезгаданого ДБН А.2.2.-6-2008 науково-проектна документація на реставрацію підлягає обов'язковій комплексній державній експертизі.

Разом з тим, тимчасовою контрольною комісією було встановлено, що всупереч державним будівельним нормам України експертний звіт ТОВ «Укрбудекспертиза» від 26.12.2013 № 3-041 — 13-ЕП/КО здійснювався щодо проектної, а не науково-проектної документації.

Окрім цього, з сторінки 6 обов'язкового додатка до експертного звіту ТОВ «Укрбудекспертиза» від 26.12.2013 № 3-041-13-ЕП/КО вбачається, що у процесі розгляду проекту експертною організацією проектантими були внесені зміни і доповнення до проекту за погодженням з замовником. У той же час зазначений додаток не містить опису зазначених зауважень і змін, що є порушенням пункту 9.2.1 ДСТУ-Н Б А.2.2-10:2012 «Настанова з організації проведення експертизи проектної документації на будівництво».

2.4. Реставраційне завдання всупереч вимогам законодавства не було погоджено Департаментом містобудування та архітектури КМДА

Відповідно до пункту 4.3 Порядку розроблення проектної документації на будівництво об'єктів, затвердженого наказом Мінрегіону від 16.05.2011 № 45, реставраційне завдання на розроблення науково-проектної документації складається з урахуванням вимог державних будівельних норм ДБН А.2.2-6-2008 «Склад, зміст, порядок розроблення, погодження і затвердження науково-проектної документації для реставрації об'єктів нерухомої культурної спадщини».

Згідно з пунктом 3.1 згаданого ДБН А.2.2-6-2008 на пам'ятки місцевого значення та щойно виявлені об'єкти культурної спадщини реставраційне завдання погоджується місцевим органом у сфері охорони культурної спадщини та затверджується місцевим органом містобудування та архітектури. Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.12.2014 № 1550 функції місцевого органу містобудування та архітектури у місті Києві виконує Департамент містобудування та архітектури КМДА.

У той же час, виходячи з листа Департаменту містобудування та архітектури КМДА від 09.12.2016 № 055-20918, реставраційне завдання на розроблення науково-проектної документації по реставрації з пристосуванням на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини на вул. Тургеневській, 55 не погоджувалось департаментом, що є прямим порушенням законодавства України у сфері охорони культурної спадщини.

2.5. Розроблена документація не відповідає вихідним даним

Пункт 11 реставраційного завдання, погодженого Управлінням охорони культурної спадщини (№ 87 від 01.11.2013) визначає необхідність розроблення стадій «П» [проект] та «РД» [робоча документація].

У той же час ДБН А.2.2-6-2008 «Склад та зміст проектної документації на будівництво», що встановлює стадії розробки науково-проектної документації при здійсненні реставрації, не містить стадії «П». Стадія «П» передбачена ДБН А.2.2-3-2012 та ДБН А.2.2-3-2014, що застосовується при розробці проектної, а не науково-проектної документації. З огляду на це розроблена документація є такою, що не відповідає вихідним даним.

2.6. Відсутнє історико-містобудівне обґрунтування щодо об'єкта «Реставрація з пристосуванням (влаштування надбудови аттикового поверху) за адресою: вул. Тургеневська, 55 у

Шевченківському районі міста Києва»

Щойно виявлений об'єкт культурної спадщини на вул. Тургеневській, 55 розташований в межах центрального історичного ареалу міста Києва (рішення Київської міської ради від 28.03.2002 № 370/1804).

Відповідно до пункту 8 Порядку визначення меж та режимів використання історичних ареалів населених місць, обмеження господарської діяльності на території історичних ареалів населених місць, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 318, опрацьованню проектною документацією на будівництво, реконструкцію споруд у межах історичних ареалів повинно передувати розроблення історико-містобудівних об'єктів. Виходячи з положень Закону України «Про охорону культурної спадщини» та вимог ДБН А.2.2-6-2008 «Склад, зміст, порядок розроблення, погодження і затвердження науково-проектної документації для реставрації об'єктів нерухомої культурної спадщини», науково-проектна документація на виконання реставрації на зазначеному об'єкті має погоджуватись відповідними уповноваженими органами з охорони культурної спадщини.

Листом від 08.11.2011 № 23 за підписом голови ОСББ «Тургеневська 55» Новікова О. В. замовник звернувся до Науково-дослідного інституту пам'яткоохоронних досліджень з проханням розробити історико-містобудівне об'єктування для надбудови мансардового поверху на будинок за адресою: м. Київ, вул. Тургеневська, 55. Згідно з листом Науково-дослідного інституту пам'яткоохоронних досліджень від 25.07.2016 № 232-1 Інститут на підставі листа-заяви замовника ОСББ «Тургеневська 55» від 08.11.2011 № 23 у 2011 році розробив історико-містобудівне об'єктування.

Разом з тим, на титульному аркуші наданого листом Міністерства культури України від 26.12.2016 № 1655/10/15-16 архівного примірника оригіналу історико-містобудівного об'єктування з погоджувальним підписом директора Департаменту Міністерства культури Вінграновського А. М. (від 10.04.2012 № 22-684-35) у графі «Об'єкт» надруковані слова «надбудова мансардного поверху» закреслені, а замість них ручкою зроблено напис «влаштування та надбудова аттикових поверхів з ремонтом фасаду та облаштуванням закладу громадського харчування на першому поверсі».

Таким чином, невідома особа шляхом внесення позначок ручкою безпідставно змінила об'єкт погодженого історико-містобудівного об'єктування з запитуваної замовником «надбудови мансардового поверху» (лист ОСББ від 08.11.2011 № 23) на об'єкт «влаштування та надбудова аттикових поверхів з ремонтом фасаду та облаштуванням закладу громадського харчування на першому поверсі».

У той же час відповідно до дозвільної документації об'єктом робіт на вул. Тургеневській, 55 є «реставрація з пристосуванням (влаштування надбудови аттикового поверху) за адресою: вул. Тургеневська, 55 у Шевченківському районі міста Києва», а не «надбудова мансардового поверху» або «влаштування та надбудова аттикових поверхів з ремонтом фасаду та облаштуванням закладу громадського харчування на першому поверсі».

Виходячи з вищезазначеного, погоджене Департаментом культурної спадщини та культурних цінностей Міністерства культури України історико-містобудівне об'єктування стосується іншого об'єкта, а, отже, всупереч вимогам законодавства України історико-містобудівне об'єктування до об'єкта «Реставрація з пристосуванням (влаштування надбудови аттикового поверху) за адресою: вул. Тургеневська, 55 у Шевченківському районі міста Києва» розроблене і затвержене не було.

2.7. Документація не була розглянута та схвалена на Консультативній раді з питань охорони культурної спадщини

На виконання вимог частини другої статті 7 Закону України «Про охорону культурної спадщини» для погодження вирішення питань щодо охорони культурної спадщини на території міста Києва діє Консультативна рада з питань охорони культурної спадщини Департаменту культури КМДА.

Відповідно до вимог пункту 6.2 ДБН А.2.2-6-2008 «Склад, зміст, порядок розроблення, погодження і затвердження науково-проектної документації для реставрації об'єктів нерухомої культурної спадщини» науково-проектна документація на реставрацію щойно виявлених об'єктів культурної спадщини погоджується та затверджується відповідними органами лише після її розгляду та схвалення на консультативних радах з питань охорони культурної спадщини.

Разом з тим, згідно з листом Департаменту культури КМДА від 01.12.2016 № 060-883 документація на проведення реставрації з пристосуванням (влаштування надбудови аттикового поверху) на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини на вул. Тургеневській, 55 всупереч вимогам законодавства не розглядалась на засіданні Консультативної ради Управління охорони культурної спадщини виконавчого органу Київради (КМДА) та була одноосібно погоджена в. о. начальника Управління охорони культурної спадщини КМДА Діхтярем Я. Я.

2.8. Відсутня історико-архітектурна довідка, що є обов'язковою при здійсненні робіт на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини

Згідно з листом Науково-дослідного інституту пам'яткоохоронних досліджень від 25.07.2016 № 232-1 Інститут на підставі листа-заяви замовника ОСББ «Тургеневська 55» від 08.11.2011 № 23 у 2011 році розробив історико-містобудівне об'єктування.

Відповідно до пункту 7 чинного станом на 2011 рік Порядку розроблення історико-містобудівних об'єктувань в редакції, затвердженій наказом Державної служби з питань національної культурної спадщини від 10.01.2011 № 2, розробленню історико-містобудівних об'єктувань повинно передувати виконання історичних (історико-архітектурних) довідок. Пункт 12 містобудівних умов та обмежень від 03.01.2013 № 69/0/18-1/009/13 також передбачає обов'язок замовника до початку проектування отримати історико-архітектурну довідку.

Згідно з затвердженою вищезгаданим наказом Типовою формою історико-містобудівного об'єктування в примітках наприкінці історико-містобудівного об'єктування має зазначатись наступне: «При підготовці історико-містобудівного об'єктування використано матеріали історичної (історико-архітектурної) довідки _____ (найменування організації, прізвище, ініціали, спеціальність автора довідки, дата її виконання)».

Разом з тим, розроблене Інститутом та погоджене Департаментом Міністерства культури історико-містобудівне об'єктування не містить згаданого посилання на історико-архітектурну довідку в примітках. Окрім цього, згідно з листом Міністерства культури від 26.12.2016 № 1655/10/15-16 у складі документації на розгляд до Міністерства культури історико-архітектурна довідка не надходила.

З огляду на це, тимчасова контрольна комісія дійшла висновку, що замовник не забезпечив розробку історико-архітектурної довідки, чим порушив вимоги чинного законодавства України у сфері охорони культурної спадщини.

2.9. Охоронний договір було укладено замовником лише після отримання усіх дозволів та погоджень для здійснення робіт на об'єкті

Згідно з частиною першою статті 23 Закону України «Про охорону культурної спадщини» усі власники пам'яток, щойно виявлених об'єктів культурної спадщини чи їх частин або упов-

новажені ними органи (особи) незалежно від форм власності на ці об'єкти зобов'язані укласти з відповідним органом охорони культурної спадщини охоронний договір.

Згідно з пунктом 2 Порядку укладення охоронних договорів на пам'ятки культурної спадщини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2001 № 1768, власник пам'ятки чи її частини або уповноважений ним орган (особа) зобов'язаний укласти охоронний договір не пізніше ніж через один місяць з моменту отримання пам'ятки чи її частини у власність або у користування.

Виходячи з інформації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань на офіційному веб-сайті Міністерства юстиції України (<https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch>), замовник будівництва ОСББ «Тургеневська 55» був зареєстрований як юридична особа 21.04.2011. Разом з тим, охоронний договір на об'єкт культурної спадщини на вул. Тургеневській, 55 між ОСББ «Тургеневська 55» та Управлінням охорони культурної спадщини КМДА було укладено лише 10.07.2014, тобто з порушенням визначених законодавством строків та після отримання дозволу на виконання будівельних робіт і погодження відповідної документації.

Окремо варто зауважити, що відповідно до листа-згоди членів ОСББ до складу ОСББ «Тургеневська 55» входить лише 2 фізичні особи (Момот І. В. та Момот В. Ю.) та юридична особа ТОВ «Мітек», директором якої є голова ОСББ Новіков О. В.

2.10. При здійсненні надбудови замовник ОСББ «Тургеневська 55» порушив вимоги укладеного охоронного договору

Відповідно до пункту 5.4 охоронного договору № 3051 від 10.07.2014 на об'єкт культурної спадщини на вул. Тургеневській, 55 замовник ОСББ «Тургеневська 55» зобов'язується не допускати використання території для нового будівництва, не робити ніяких прибудов до об'єкта та не переробляти його як ззовні, так і зсередини.

У той же час при здійсненні надбудови аттикових поверхів мало місце збільшення геометричних розмірів об'єкта, що становить собою порушення пункту 5.4 вищезгаданого охоронного договору.

2.11. Замовником порушено вимоги ДБН щодо відстані між житловими будинками

Відповідно до пункту 3.13 ДБН 360-92 «Планування і забудова міських і сільських поселень» відстань між житловими будинками, житловими і громадськими, а також між виробничими будинками треба приймати на основі розрахунків інсоляції і освітленості відповідно до норм і протипожежних вимог. Між довгими сторонами житлових будинків заввишки 2-3 поверхи треба приймати відстані (побутові розриви) не менше 15 м, а заввишки в 4 поверхи і більше — 20 м, між довгими сторонами і торцями з вікнами із житлових кімнат цих будинків — не менше 15 м. Згідно з пунктом 6 виданих замовнику містобудівних умов і обмежень від 03.01.2013 № 69/0/18-1/009-13 визначення мінімально допустимих відстаней від об'єкта проектування до існуючих будинків і споруд має здійснюватися відповідно до вимог згаданого ДБН 360-92.

За результатами виїзду голови та секретаря комісії на місце будівництва, аналізу наданих фотоматеріалів та отриманих свідчень тимчасовою контрольною комісією було встановлено, що відстань між зведеною надбудовою та вікнами жилих кімнат будинку на вул. Павлівській, 18 становить 175 см замість мінімально передбаченої ДБН відстані у 15 м.

2.12. Усі роботи, що проводились на об'єкті після 31 грудня 2014 року, є незаконними у зв'язку з відсутністю дозволу на виконання робіт

Згідно з частиною другою статті 37 Закону України «Про охорону культурної спадщини» роботи на щойно виявлених об'єктах культурної спадщини здійснюються за наявності письмового дозволу відповідного органу охорони культурної спадщини на підставі погодженої з ним науково-проектної документації.

Управління охорони культурної спадщини КМДА (правонаступником якого є Департамент культури КМДА) надало дозвіл на виконання реставраційних робіт з пристосуванням від 26.03.2014 № 09, що є дійсним до 31 грудня 2014 року. Відповідно до листа Департаменту культури КМДА від 01.12.2016 № 060-8839 після закінчення строку дії зазначеного дозволу замовник не звертався до департаменту за подовженням його дії. Разом з тим, як вбачається з свідчень громадян, наданих комісії фотоматеріалів, висновку старшого інспектора управління поліції у Шевченківському районі ГУ НП України у м. Києві від 14.12.2015, листа Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища КМДА від 14.04.2015 № 064-3482, роботи на об'єкті на вул. Тургеневській, 55 проводились у 2015 році, тобто вже після закінчення дії дозволу.

Таким чином, усі роботи, що проводились на об'єкті після 31 грудня 2014 року, є незаконними у зв'язку з відсутністю відповідного письмового дозволу органу охорони культурної спадщини.

2.13. При здійсненні надбудови замовником порушено права мешканців сусідніх будинків

Стаття 5 Закону України «Про основи містобудування» передбачає, що при здійсненні містобудівної діяльності повинні враховуватись законні інтереси та вимоги власників або користувачів будівель, що оточують місце будівництва. Згідно з статтями 26 — 27 Закону України «Про архітектурну діяльність» проектувальники, замовники та підрядники зобов'язані під час проектування, організації і виконання будівельних робіт не порушувати законні права та інтереси власників і користувачів прилеглих будинків і споруд. Окрім цього, пункт 5 містобудівних умов і обмежень від 03.01.2013 № 69/0/18-1/009-13 передбачає обов'язок замовника врахувати законні інтереси та вимоги власників або користувачів земельних ділянок та будівель, що оточують місце будівництва.

За результатами виїзду голови та секретаря комісії на місце будівництва, огляду фотоматеріалів та аналізу наданої документації тимчасовою контрольною комісією було встановлено, що зведена замовником надбудова знаходиться на відстані 175 см від вікон жилих кімнат квартири № 58 на вул. Павлівській, 18 та зведена на 30 см вище підвіконня цієї квартири. Зазначена відстань не відповідає вимогам згаданого пункту 3.13 ДБН 360-92 «Планування і забудова міських і сільських поселень» та прямо порушує права мешканців сусіднього будинку. Аттиковий поверх та зведена на останньому поверсі будівельна конструкція знаходяться прямо напроти трьох вікон квартири № 58 будинку на вул. Павлівській, внаслідок чого суттєво погіршилась інсоляція зазначеного приміщення. Окрім цього, на надбудові встановлено три промислові кондиціонери, які направлені у вікна квартири № 58, що у свою чергу зумовлює збільшення рівня шуму та забруднення повітря.

Пункт 5 містобудівних умов і обмежень від 03.01.2013 № 69/0/18-1/009-13 передбачає обов'язок замовника ОСББ «Тургеневська 55» отримати згоду власників суміжних будівель на виконання робіт. У той же час, як вбачається з наданого комісії колективного звернення 5 мешканців будинку на вул. Тургеневській, 57 та 18 мешканців будинку на вул. Павлівській, 18 до Київського міського голови Кличка В. В. та Міністра регіонального розвитку Зубка Г. Г., замовник усупереч вимогам містобудівних умов і обмежень не погодив виконання робіт з мешканцями суміжних будинків.

Разом з тим, при зведенні надбудови замовником було порушено не лише чинне містобудівне законодавство України, а й гарантовані Конституцією України та Цивільним кодексом права і свободи людини і громадянина. З наданих комісії звернень громадян, фотоматері-

ДОКУМЕНТ

алів та висновку старшого інспектора управління поліції у Шевченківському районі ГУ НП України у м. Києві від 14.12.2015 вбачається, що при зведенні надбудови будівельні робітники гучно розмовляли та чинили шум, постійно заглядали до вікон квартири напроти, чим порушували гарантоване статтею 32 Конституції, статтею 8 Європейської конвенції з прав людини та статтею 301 Цивільного кодексу право людини на приватне і сімейне життя. Окрім цього, відстань 175 см між надбудовою та вікнами квартири створює обґрунтовану загрозу незаконного проникнення в житлове приміщення сторонніх осіб та порушує закріплене в статті 30 Конституції право на недоторканність житла.

При зведенні надбудови також завдано матеріальну шкоду власності мешканців прилеглих будинків. Зокрема у зв'язку зі здійсненням надбудови суттєво погіршилась інсоляція сусідніх жилих приміщень та загальні житлові умови, що у свою чергу вплинуло на ринкову вартість квартир при їх продажу або наданні в оренду. Таким чином, замовник порушив передбачений статтею 41 Конституції та статтею 321 Цивільного кодексу принцип непорушності права власності, завдав майнової шкоди мешканцям сусідніх будинків у формі реальних збитків та втраченої вигоди.

2.14. Замовник не виконує законні вимоги тимчасової контрольної комісії, контролюючих органів та їх посадових осіб, ухиляється від проведення перевірок

На основі численних звернень громадян Департаментом державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Києві в період з 06.08.2015 по 19.08.2015 було здійснено спробу провести позапланову перевірку дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності при виконанні будівельних робіт на вул. Тургеневській, 55. У той же час відповідно до листа департаменту від 23.09.2015 № 10126-27/2309/10 всупереч вимогам уповноважених посадових осіб замовником не було надано документації, необхідної для проведення перевірки.

Згідно з листом Мінрегіону від 25.12.2015 № 8/17-1224-15 Департаментом державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Києві за дорученням ДАБІ України від 21.12.2015 № 40-4955-П було розпочато позапланову перевірку дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності під час виконання будівельних робіт на вул. Тургеневській, 55. Листом від 31.12.2015 № 10120-110/3112/0214/ШВ департамент звернувся до ОСББ «Тургеневська 55» з вимогою прибути до департаменту та надати відповідну проектну та дозвільну документацію. Разом з тим, як вбачається з листа департаменту від 24.02.2016 № 10/26-47/2402/09, ОСББ «Тургеневська 55» ухиляється від проведення перевірки, уповноважені представники замовника до департаменту не з'явилися і необхідної документації не надали. Під час виїзду на місце посадовій особі департаменту не було забезпечено доступ до об'єкта будівництва, а відповідальні особи замовника на об'єкті були відсутні.

За зверненням тимчасової контрольної комісії Департаментом з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва на початку грудня 2016 року було проведено позапланову перевірку на об'єкті на вул. Тургеневській, 55. Згідно з актом перевірки від 09.12.2016 замовник знову не надав департаменту запитованої ним проектної документації. З огляду на це департаментом було видано припис про усунення порушення вимог законодавства від 09.12.2016, згідно з яким замовник у термін до 23.12.2016 повинен був надати усю відповідну документацію для здійснення перевірки. У той же час зазначений припис департаменту замовником не було виконано.

Вищезгадані дії замовника ОСББ «Тургеневська 55» по ухиленню від проведення перевірок та невиконанню законних вимог уповноважених посадових осіб є порушенням пункту 14 Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2011 № 553, згідно з яким суб'єкт містобудування зобов'язаний виконувати вимоги органу державного архітектурно-будівельного контролю і надавати необхідні для проведення перевірки документи.

Окрім цього, замовник ОСББ «Тургеневська 55» також не виконує законних вимог тимчасової контрольної комісії щодо надання проектної та дозвільної документації. Так, замовник не надав відповіді на запит тимчасової контрольної комісії від 22.07.2016 № 08/279/08/168-82 щодо надання копії договору на виконання будівельних робіт, копії паспорта фасаду та копій усіх передбачених законодавством України дозволів і погоджень. Окрім цього, замовник усупереч рішенням тимчасової контрольної комісії від 28.10.2016 не надав комісії копію проекту реставрації з пристосуванням, копію відповідної експертизи до нього, копію паспорта фасаду будівлі на вул. Тургеневській, 55, копію охоронного договору, а також усіх отриманих ним дозволів і погоджень. Пояснення представника ОСББ щодо неможливості надання проекту через його великий обсяг не можуть вважатись належними, оскільки відповідно до частини восьмої статті 12 Регламенту Київської міської ради та пункту 4 рішення Київської міської ради від 07.07.2016 № 578/578 тимчасова контрольна комісія має право отримувати від підприємств, установ, організацій та їх посадових осіб необхідні матеріали та документи, що мають бути надані комісії протягом десяти днів.

2.15. Замовник продовжує неправомірну діяльність на об'єкті щойно виявленої культурної спадщини та намагається здійснити коригування проекту з влаштуванням додаткової надбудови, прибудови і ліфта

Виходячи з експертного звіту ТОВ «Укрбудекспертиза» від 26.10.2016 № 1425-4299-16-УЕБ, тимчасовою контрольною комісією було з'ясовано, що замовник прагне здійснити коригування проекту в частині додаткового влаштування прибудови та надбудови до існуючого будинку. Зокрема, коригуванням проекту передбачається влаштування прибудови до першого поверху для збільшення площі існуючих приміщень закладу громадського харчування, надбудова додаткового технічного приміщення на даху будівлі та встановлення у будинку гідравлічного ліфта вантажопідйомністю 450 кг.

У додатку до листа Департаменту культури КМДА від 01.08.2016 № 060-5660 тимчасовій контрольній комісії було надано витяг з протоколу № 02/16/Н засідання Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини від 24.03.2016. Як вбачається із зазначеного витягу, на засіданні Консультативної ради розглядалось питання щодо коригування проекту реставрації з пристосуванням (надбудова аттикового поверху) на вул. Тургеневській, 55. За результатами розгляду питання Консультативна рада вирішила не рекомендувати департаменту зазначений проект для погодження, а також рекомендувати замовнику розробити нове реставраційне завдання, погодити та затвердити його у встановленому порядку і привести проектну документацію у відповідність до вимог ДБН А.2.2.-6-2008, оскільки заплановані роботи на пам'ятці не відповідають терміну «коригування проекту реставрації».

При проведенні позапланової перевірки на прохання тимчасової контрольної комісії Департаментом з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва було встановлено, що проектна документація щодо коригування проекту розроблена без дотримання вимог пункту 12 містобудівних умов та обмежень від 03.01.2013 № 69/0/18-1/009-13, а замовником порушено частину тринадцяту статті 6 Закону України «Про охорону культурної спадщини» та частину другу статті 26 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Виходячи з цього, департаментом було видано припис про усунення порушень вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності від 09.12.2016, а також видано припис про зупинення будівельних робіт до моменту усунення відповідних порушень.

Окрім цього, відповідно до листа Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища КМДА від 14.04.2015 № 064-3482 при обстеженні території за адресою: вул. Тургеневська, 55 департаментом було виявлено порушення благоустрою у зв'язку з виконанням будівельних робіт, у той час як контрольну картку на тимчасове порушення благоустрою було видано на строк з 21.08.2014 по 21.02.2015.

Тимчасовою контрольною комісією було також з'ясовано, що відповідно до Публічної кадастрової карти України, чергового кадастрового плану та письмових пояснень за підписом начальника відділу землеустрою та моніторингу земель Шевченківського району Д. Новаковського земельна ділянка на вул. Тургеневській, 55 (8000000000:91:164:044) площею 0,0597 га обліковується за Т. ОВ «Байєр» та КП по утриманню житлового господарська Шевченківського району міста Києва. З письмових пояснень Д. Новаковського та наданих комісії матеріалів вбачається, що замовник ОСББ «Тургеневська 55» не має права власності чи користування на зазначену земельну ділянку під щойно виявленим об'єктом культурної спадщини. У той же час, виходячи з статті 34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», для здійснення прибудови зі збільшенням геометричних розмірів замовник повинен мати документ, що посвідчує право власності або користування на земельну ділянку.

3. ОБСТАВИНИ, ЩО НЕ БУЛИ ПЕРЕВІРЕНІ КОМІСІЄЮ

Комісією не було завершено перевірку дотримання будівельних норм, державних стандартів і правил України, вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, законодавства з питань регулювання, планування і забудови територій та законодавства у сфері охорони культурної спадщини при виконанні будівельних робіт власниками квартир М» 1, 3, 39, 40, 45, 47 на об'єкті культурної спадщини за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 23. З огляду на це проектом рішення про затвердження звіту тимчасової контрольної комісії пропонується продовжити роботу комісії на шість місяців.

4. ПРОПОЗИЦІЇ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ РОБОТИ КОМІСІЇ

Таким чином, надбудова на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини на вул. Тургеневській, 55 має ознаки самочинного будівництва в розумінні статті 376 Цивільного кодексу України, оскільки зведена без належним чином затвердженої науково-проектної документації, з істотними порушеннями будівельних норм і правил та чинного законодавства України у сфері охорони культурної спадщини.

З огляду на вищезазначене, керуючись статтею 48 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтею 12 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, тимчасова контрольна комісія вирішила надати уповноваженим органам і посадовим особам такі пропозиції:

1. Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) відповідно до статті 38 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» протягом місяця з дня затвердження цього звіту Київською міською радою видати ОСББ «Тургеневська 55» припис про усунення порушень вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, в якому, зокрема, зобов'язати замовника протягом двох місяців привести щойно виявлений об'єкт культурної спадщини на вул. Тургеневській, 55 у попередній стан шляхом знесення самочинно здійсненої надбудови.

У разі, якщо замовник ОСББ «Тургеневська 55» в установлений строк добровільно не виконає встановлені у приписі вимоги, Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) невідкладно подати позов до суду про знесення самочинно збудованого об'єкта (об'єктів) та компенсацію витрат, пов'язаних з таким знесенням.

2. Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) згідно з статтею 44 Закону України «Про охорону культурної спадщини» та пунктом 16 охоронного договору № 3051 від 10.07.2014 накласти на замовника ОСББ «Тургеневська 55» фінансові санкції за недодержання вимог охоронного договору № 3051 та проведення незаконних робіт, що завдали шкоди щойно виявленому об'єкту культурної спадщини на вул. Тургеневській, 55, а також видати письмове розпорядження щодо негайного усунення за рахунок ОСББ «Тургеневська 55» наслідків самочинного будівництва згідно з пунктами 15, 18 охоронного договору № 3051 від 10.07.2014.

3. Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) відповідно до статті 2 Закону України «Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності» в установленому порядку накласти штраф на проектну організацію ТОВ «А-III» та експертну організацію ТОВ «Українська будівельна експертиза» за передачу замовнику проектної документації, розробленої з порушенням вимог законодавства, вихідних даних для проектування об'єктів містобудування, будівельних норм, державних стандартів і правил.

4. Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) відповідно до статті 96¹ Кодексу України про адміністративні правопорушення забезпечити притягнення до адміністративної відповідальності усіх відповідальних виконавців робіт (послуг), пов'язаних зі здійсненням надбудови на щойно виявленому об'єкті культурної спадщини, у зв'язку з передачею замовнику проектної документації на виконання будівельних робіт, розробленої з порушенням вимог законодавства, містобудівної документації, вихідних даних для проектування об'єктів містобудування, будівельних норм, державних стандартів і правил.

5. Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) здійснити обстеження і перевірку території та об'єкта на вул. Тургеневській, 55 (включаючи заклад громадського харчування на першому поверсі) на предмет дотримання вимог законодавства України у сфері благоустрою.

6. Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) виступити замовником оцінки шкоди, нанесеної замовником ОСББ «Тургеневська 55» щойно виявленому об'єкту культурної спадщини при здійсненні надбудови на об'єкті на вул. Тургеневській, 55 (включаючи проект кошторисної документації щодо демонтажу зазначеної надбудови). Результати оцінки підлягають невідкладній передачі до Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) та до відповідних органів досудового розслідування.

7. Передати звіт тимчасової контрольної комісії та усі наявні у комісії матеріали до Національної поліції України та Національного антикорупційного бюро України для внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань, здійснення досудового розслідування та притягнення до кримінальної відповідальності:

— службових осіб, причетних до видачі незаконних дозволів та/або погоджень (стаття 364 Кримінального кодексу України);

— голови ОСББ «Тургеневська 55» Новікова О. В. за умисне пошкодження об'єкта щойно виявленої культурної спадщини (стаття 298 Кримінального кодексу України).

ДОКУМЕНТ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Зареєстровано
в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
10 травня 2017 р. за № 93/1685**Про внесення змін
до Тарифів на платні послуги з медичного обслуговування,
які надає Київський міський центр крові**

Розпорядження № 494 від 25 квітня 2017 року

Відповідно до пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», постанов Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах» та від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою впорядкування надання платних послуг з медичного обслуговування:

1. Унести зміни до Тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Київський міський центр крові, встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованих у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 06 березня 2017

року за № 46/1638 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 лютого 2017 року № 189), виклавши їх у новій редакції, що додається.

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

Голова В. Кличко

Зареєстровано
в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
10 травня 2017 р. за № 93/1685ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
26.02.2015 р. № 171
(у редакції розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 25.04.2017 р. № 494)**Тарифи
на платні послуги з медичного обслуговування,
які надає Київський міський центр крові**

№	Код послуги	Найменування послуги	Тариф за 1 послугу, грн (без ПДВ)
1	2	3	4
1. Лабораторні, діагностичні та консультативні послуги за зверненням громадян, що надаються без направлення лікаря, зокрема із застосуванням телемедицини			
1.1	001	Забір капілярної крові для лабораторних досліджень	8,20
1.2	002	Визначення загального вмісту гемоглобіну гемоглобінціанідним методом	11,50
1.3	003	Підрахунок лейкоцитів у камері Горяєва	19,40
1.4	004	Визначення лейкоцитарної формули з описом морфології клітинних елементів крові	26,80
1.5	005	Визначення швидкості осідання еритроцитів	15,60
1.6	006	Визначення кількості тромбоцитів у камері Горяєва	71,10
1.7	007	Визначення кількості еритроцитів у камері Горяєва	35,70
1.8	008	Визначення загального білка сироватки крові на рефрактометрі	8,30
1.9	009	Тимолова проба в сироватці крові	15,90
1.10	010	Визначення групи крові за системою АВО в капілярній крові	16,10
1.11	011	Визначення групи крові за системою АВО у венозній крові перехресним методом	28,10
1.12	012	Визначення резус-фактора у венозній крові	27,80
1.13	013	Rh-типуння у венозній крові	44,30
1.14	014	Визначення антиеритроцитарних антитіл у венозній крові	48,30
1.15	015	Прийм та кодування біопроб, реєстрація та видача результатів аналізів	12,80
1.16	016	Мікрореакція преципітації для діагностики сифілісу	34,40
1.17	017	Дослідження імуноферментним методом на наявність серологічних маркерів сифілісу (антитіл до Treponema pallidum)	87,70
1.18	018	Визначення кількості фібриногену за Клаусом за допомогою коагулометра	191,00
1.19	019	Забір венозної крові для лабораторних досліджень	24,10
1.20	020	Дослідження імуноферментним методом на наявність серологічних маркерів ВІЛ-інфекції (антитіл до ВІЛ 1/2 та антигену р24)	157,20
1.21	021	Дослідження імуноферментним методом на наявність серологічного маркера гепатиту В (HBsAg)	111,20
1.22	022	Дослідження імуноферментним методом на наявність серологічних маркерів гепатиту С (анти-НСV)	106,60
1.23	023	Визначення групи крові за системою АВО з використанням гелевої методики	152,30
1.24	024	Визначення резус-фактора з використанням гелевої методики	64,70
1.25	025	Rh-типуння з використанням гелевої методики	65,60
1.26	026	Визначення Kell-антигену з використанням гелевої методики	74,70

1.27	027	Скринінг неповних антиеритроцитарних антитіл у непрямій пробі Кумбса з використанням гелевої методики	159,10
1.28	028	Пряма проба Кумбса з використанням гелевої методики	81,50
1.29	029	Індивідуальний підбір крові з використанням гелевої методики	1122,60
1.30	030	Консультативне визначення групи крові за системою АВО у венозній крові	121,80
1.31	031	Консультативне визначення резус-фактора у венозній крові	91,00
1.32	032	Визначення імунних гемолізнів	149,00
1.33	033	Дослідження імуноферментним методом на наявність серологічного маркера гепатиту В (анти-НСV)	122,50
1.34	034	Дослідження бактеріологічне на стерильність консервованої крові та/або її компонентів	132,10
1.35	035	Визначення титру неповних антиеритроцитарних антитіл у непрямій пробі Кумбса з використанням гелевої методики	244,30
1.36	036	Скринінг повних теплових аллоантитіл у NaCl, Enzyme test з використанням гелевої методики(+37° C)	141,10
1.37	037	Загальний аналіз крові на аналізаторі Swelab Alfa (18 параметрів)	67,40
1.38	038	Визначення часу згортання крові	22,70
1.39	039	Визначення загального білка в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	20,00
1.40	040	Визначення загального білірубину в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	24,90
1.41	041	Визначення активності аланінамінотрансферази в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	12,20
1.42	042	Визначення активності аспартатамінотрансферази в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	15,30
1.43	043	Визначення прямого білірубину в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	25,50
1.44	044	Визначення холестерину в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	25,60
1.45	045	Визначення креатиніну в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	25,70
1.46	046	Визначення глюкози в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	25,20
1.47	047	Визначення сечовини в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	26,00
1.48	048	Визначення активності лужної фосфатази в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	26,20
1.49	049	Визначення активності альфа-амілази в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	37,30
1.50	050	Визначення сечової кислоти в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	26,20
1.51	051	Визначення активності гама-глутамінтрансферази в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	16,90
1.52	052	Визначення С-реактивного білка в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	41,10
1.53	053	Визначення активності анти-0-стрептолізину в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	106,80
1.54	054	Визначення ревматоїдного фактора в сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	204,20
1.55	055	Визначення тригліцеридів у сироватці крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	27,30
1.56	056	Визначення холестерину ліпопротеїдів високої щільності у крові на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	26,50
1.57	057	Визначення холестерину ліпопротеїдів низької щільності на біохімічному аналізаторі (фотометричним методом)	59,10
1.58	058	Визначення активності аланінамінотрансферази в капілярній крові експрес-методом	57,40
1.59	059	Визначення вмісту білірубину в капілярній крові експрес-методом	57,40
1.60	060	Визначення загального вмісту гемоглобіну азидметгемоглобіновим методом	42,30
1.61	061	Дослідження імунохемілюцентним методом на наявність серологічних маркерів сифілісу (антитіл до Treponema pallidum)	132,30
1.62	062	Дослідження імунохемілюцентним методом на наявність серологічних маркерів ВІЛ-інфекції (антитіл до ВІЛ 1/2 та антигену р24)	114,80
1.63	063	Дослідження імунохемілюцентним методом на наявність серологічного маркера гепатиту В (HBsAg)	97,40
1.64	064	Дослідження імунохемілюцентним методом на наявність серологічних маркерів гепатиту С (анти-НСV)	199,90
1.65	065	Підтвердження групи крові за системою АВО і резус-фактора в донора з використанням гелевої методики	96,10
1.66	066	Підтвердження групи крові за системою АВО і резус-належності у пацієнта з використанням гелевої методики	95,70
1.67	067	Консультація лікаря-трансфузіолога вищої категорії (30 хв)	114,20
1.68	068	Скринінг холодних антитіл з використанням гелевої методики	127,80
1.69	069	Дослідження імунохемілюцентним методом на наявність серологічного маркера гепатиту В (анти-НСV)	101,00
1.70	070	Визначення активності фактора VIII на коагулометрі	445,70
1.71	071	Визначення вмісту залишкових еритроцитів за допомогою камери Фукса - Розенталя	34,50
1.72	072	Визначення вмісту залишкових лейкоцитів за допомогою камери Фукса - Розенталя	34,80
1.73	073	Визначення гематокритної величини	27,50
1.74	074	Визначення вмісту вільного гемоглобіну азидметгемоглобіновим методом	193,40
1.75	075	Визначення Kell-антигену у венозній крові	43,50
1.76	076	Визначення Kell-антигену в капілярній крові	33,10
1.77	077	Визначення титру повних холодних антитіл у NaCl, Enzyme test з використанням гелевої методики (+4° C)	182,10

ДОКУМЕНТ

1.78	078	Визначення кількості ретикулоцитів	77,10
1.79	079	Визначення білкових фракцій у сироватці крові	98,70
1.80	080	Індивідуальний підбір крові з використанням гелевої методики для дітей	1132,50
1.81	081	Дослідження мікробіологічне на стерильність рук медичного персоналу операційних	95,40
1.82	082	Дослідження мікробіологічне на стерильність операційного поля (шкіри ліктьових згинів донорів)	140,60
2. Реалізація компонентів та препаратів, виготовлених з донорської крові			
2.1	КП1	Консервована донорська кров 350 мл±10% (одна доза) (без урахування оплати давання крові)	1128,20
2.2	КП2	Консервована донорська кров 350 мл±10% (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	1200,20
2.3	КП3	Консервована донорська кров 450 мл±10% (одна доза) (без урахування оплати давання крові)	1140,30
2.4	КП4	Консервована донорська кров 450 мл±10% (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	1212,30
2.5	КП5	Еритроцити 280 ± 50 мл (одна доза) (без урахування оплати давання крові)	634,10
2.6	КП6	Еритроцити 280 ± 50 мл (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	670,10
2.7	КП7	Еритроцити в додатковому розчині 280 ± 50 мл + 100 мл САГМ (одна доза) (без урахування оплати давання крові)	637,70
2.8	КП8	Еритроцити в додатковому розчині 280±50мл +100мл САГМ (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	673,70
2.9	КП9	Еритроцити, збіднені на лейкоцити, 250 ± 50 мл (одна доза) (без урахування оплати давання крові)	743,80
2.10	КП10	Еритроцити, збіднені на лейкоцити, 250 ± 50 мл (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	779,80
2.11	КП11	Еритроцити, збіднені на лейкоцити у додатковому розчині, 250 ± 50 мл + 100 мл САГМ (одна доза) (без урахування оплати давання компонентів крові)	742,30
2.12	КП12	Еритроцити, збіднені на лейкоцити у додатковому розчині, 250 ± 50 мл + 100 мл САГМ (одна доза) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	778,30
2.13	КП13	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "AMICUS" (чотири дози) (без урахування оплати давання компонентів крові)	9522,60
2.14	КП14	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "AMICUS" (чотири дози) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	10162,60
2.15	КП15	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "AMICUS" (три дози) (без урахування оплати давання компонентів крові)	9403,60
2.16	КП16	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "AMICUS" (три дози) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	9883,60
2.17	КП17	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "AMICUS" (дві дози) (без урахування оплати давання компонентів крові)	9284,60
2.18	КП18	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "AMICUS" (дві дози) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	9604,60
2.19	КП19	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "AMICUS" (одна доза) (без урахування оплати давання компонентів крові)	9165,60
2.20	КП20	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "AMICUS" (одна доза) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	9325,60
2.21	КП21	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "TRIMA" (одна доза) (без урахування оплати давання компонентів крові)	8116,90
2.22	КП22	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "TRIMA" (одна доза) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	8276,90
2.23	КП23	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "TRIMA" (дві дози) (без урахуванням оплати давання компонентів крові)	8235,90
2.24	КП24	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "TRIMA" (дві дози) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	8555,90
2.25	КП25	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "TRIMA" (три дози) (без урахуванням оплати давання компонентів крові)	8354,90
2.26	КП26	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "TRIMA" (три дози) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	8834,90
2.27	КП27	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "TRIMA" (чотири дози) (без урахуванням оплати давання компонентів крові)	8473,90
2.28	КП28	Тромбоцити (концентрат тромбоцитів), аферез на апараті "TRIMA" (чотири дози) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	9113,90
2.29	КП29	Плазма заморожена методом фракціонування 225 мл ± 10 % (одна доза) (без урахуванням оплати давання крові)	522,40
2.30	КП30	Плазма заморожена методом фракціонування 225 мл ± 10 % (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	558,40
2.31	КП31	Плазма свіжозаморожена методом фракціонування 225 мл±10% (одна доза) (без урахуванням оплати давання крові)	540,20
2.32	КП32	Плазма свіжозаморожена методом фракціонування 225 мл ± 0 % (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	576,20
2.33	КП33	Плазма свіжозаморожена лейкофільтрована методом фракціонування 225 мл±10% (одна доза) (без урахуванням оплати давання крові)	644,20
2.34	КП34	Плазма свіжозаморожена лейкофільтрована методом фракціонування 225 мл±10% (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	680,20
2.35	КП35	Кріопреципітат заморожений 35 ± 5мл не менше 70 МО (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	416,00
2.36	КП36	Плазма свіжозаморожена методом аферезу 600-800 мл (одна доза) (без урахуванням оплати давання компонентів крові)	2444,60
2.37	КП37	Плазма свіжозаморожена методом аферезу 600-800 мл (одна доза) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	2556,60
2.38	КП38	Плазма свіжозаморожена імунна методом аферезу 600-800 мл (одна доза) (без урахуванням оплати давання компонентів крові)	3762,70
2.39	КП39	Плазма свіжозаморожена імунна методом аферезу 600-800 мл (одна доза) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	3987,10
2.40	КП40	Плазма свіжозаморожена ізоімунна методом аферезу 600-800 мл (одна доза) (без урахуванням оплати давання компонентів крові)	4628,90
2.41	КП41	Плазма свіжозаморожена ізоімунна методом аферезу 600-800 мл (одна доза) (з урахуванням оплати давання компонентів крові)	4852,90
2.42	КП42	Плазма свіжозаморожена вірусінактивована фотодинамічним методом 225 мл ± 10 % (одна доза) (без урахуванням оплати давання крові)	2934,60
2.43	КП43	Плазма свіжозаморожена вірусінактивована фотодинамічним методом 225 мл±10% (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	2970,60
2.44	КП44	Тромбоцити, відновлені з дози крові, не менше 50 мл ± 10 % (одна доза) (без урахуванням оплати давання крові)	388,80

2.45	КП45	Тромбоцити, відновлені з дози крові, не менше 50 мл ± 10 % (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	396,80
2.46	КП46	Тромбоцити, відновлені з дози крові, збіднені лейкоцитами, не менше 50 мл ± 10 % (одна доза) (без урахуванням оплати давання крові)	408,80
2.47	КП47	Тромбоцити, відновлені з дози крові, збіднені лейкоцитами, не менше 50 мл ± 10 % (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	416,80
2.48	КП48	Проведення плазмаферезу методом аферезу (одна процедура)	2044,30
2.49	КП49	Плазма, збіднена кріопреципітатом (кріосупернатантна плазма), 190мл±10% (одна доза)	394,80
2.50	КП50	Тромбоцити відновлені, об'єднані в одну дозу, не менше 40 мл на 60 x 109 тромбоцитів (одна доза) (без урахуванням оплати давання крові)	1336,40
2.51	КП51	Тромбоцити відновлені, об'єднані в одну дозу, збіднені лейкоцитами, не менше 40 мл на 60 x 109 тромбоцитів (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	1448,70
2.52	КП52	Еритроцити з видаленим тромболейкоцитарним шаром у додатковому розчині 250 ± 50 мл (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	729,30
2.53	КП53	Еритроцити з видаленим тромболейкоцитарним шаром 250 ± 50 мл (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	709,70
2.54	КП54	Еритроцити відмиті 250 ± 50 мл (одна доза) (з урахуванням оплати давання крові)	776,50
2.55	КП55	Стандартні консервовані еритроцити для імуногематологічних досліджень (серія)	5156,00
2.56	КП56	Приготування еритроцитів відмитих (одна доза)	386,30
3. Проведення мікробіологічних, паразитологічних, молекулярно-генетичних, хімічних, токсикологічних та фізичних досліджень, що не належать до медичної допомоги населенню, та оформлення їх результатів			
3.1	083	Дослідження мікробного обміненія повітряного середовища закритих приміщень	268,30
3.2	084	Дослідження на стерильність хірургічного матеріалу	171,30

Керівник апарату В. Бондаренко

**Про передачу функцій замовника
будівництва об'єкта комунального призначення
«Перша черга будівництва споруд
артезіанського водопостачання
житлового масиву Осокорки Північні
та водопровідної магістралі по проспекту П. Григоренка
у Дарницькому районі»**

Розпорядження № 474 від 19 квітня 2017 року

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», з метою оптимізації управлінських рішень, що забезпечать населення житлового масиву Осокорки Північні питною водою нормативною якістю:

1. Комунальному підприємству «Дирекція з капітального будівництва та реконструкції «Київбудреконструкція» в установленому порядку передати публічному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» функції замовника будівництва об'єкта комунального призначення «Перша черга будівництва споруд артезіанського водопостачання житлового масиву Осокорки Північні та водопровідної магістралі по проспекту П. Григоренка у Дарницькому районі», всі наявні документи, які засвідчують права замовника, обсяги незавершеного будівництва на момент передачі, договірну, бухгалтерську і проектну документацію, обладнання та матеріали, придбані для комплектації об'єкта, іншу інформацію, яка є важливою для здійснення функцій замовника, відповідно до законодавства України.

2. Публічному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал»:

2.1. У разі потреби забезпечити коригування та перезатвердження проектною документації в установленому порядку.

2.2. Визначити генеральні проектну та підрядну будівельну організації для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, в установленому порядку.

У разі визначення для коригування проектною документації проектною організацією, яка не є її розробником, скоригована проектна документація підлягає погодженню з проектувальником — розробником проекту в установленому порядку.

2.3. Забезпечити проведення підрядних будівельних робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, в установленому порядку.

2.4. Під час укладання договору підряду на виконання робіт по об'єкту будівництва, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження, обов'язково передбачити умови щодо надання підрядником гарантії якості виконаних робіт та встановити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

2.5. Забезпечити дотримання вимог законодавства України щодо порядку виконання будівельних робіт.

2.6. Забезпечити дотримання Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051.

3. Взяти до відома, що фінансування робіт по об'єкту, зазначеному в пункті 1 цього розпорядження, у 2017 році буде здійснюватися в межах показників, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік, затвердженою рішенням Київської міської ради від 12 грудня 2016 року № 553/1557.

4. Взяти до відома, що після завершення робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, та прийняття об'єкта будівництва в експлуатацію все майно зараховується до комунальної власності територіальної громади міста Києва в установленому порядку.

5. Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подати до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інвестиційні пропозиції щодо включення робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, до програм економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 рік та наступні роки.

6. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16 липня 2013 року № 1195 «Про передачу функцій замовника будівництва об'єкта комунального призначення «Перша черга будівництва споруд артезіанського водопостачання житлового масиву Осокорки Північні та водопровідної магістралі по проспекту П. Григоренка у Дарницькому районі» комунальному підприємству «Дирекція з капітального будівництва та реконструкції «Київбудреконструкція».

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєва П. О.

Голова В. Кличко

Про затвердження Положення про Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Розпорядження № 450 від 12 квітня 2017 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про туризм», «Про курорти», постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2012 року № 887 «Про затвердження Типового положення про структурний підрозділ місцевої державної адміністрації», наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 29 вересня 2016 року № 1654 «Про затвердження Методичних рекомендацій з розроблення положення про структурний підрозділ туризму та курортів місцевої державної адміністрації», рішення Київської міської ради від 08 грудня 2016 року № 544/1548 «Про деякі питання діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)»:

1. Затвердити Положення про Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що додається.
2. Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити державну реєстрацію Положення, затвердженого пунктом 1 цього розпорядження, у порядку, встановленому законодавством України.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
12.04.2017 №450

ПОЛОЖЕННЯ ПРО УПРАВЛІННЯ ТУРИЗМУ ТА ПРОМОЦІЙ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

Київ 2017

1. Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі — Управління) є структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Управління утворено рішенням Київської міської ради від 08 грудня 2016 року № 544/1548 «Про деякі питання діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».

Управління підпорядковується Київському міському голові, підзвітне та підконтрольне Київській міській раді, а з питань виконання функцій державної виконавчої влади — Міністерству економічного розвитку та торгівлі України.

2. Управління у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, наказами Міністерства економічного розвитку та торгівлі України, рішеннями Київської міської ради, розпорядженнями Київського міського голови і виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) іншими нормативно-правовими актами, а також цим Положенням.

3. Основними завданнями Управління є:

3.1. Забезпечення на території міста Києва реалізації державної політики у сфері туризму та курортів.

3.2. Підготовка пропозицій до проектів міських програм розвитку туризму та курортів, вжиття заходів щодо виконання цих програм.

3.3. Сприяння туристичній діяльності в місті Києві та створенню сучасної туристичної інфраструктури.

3.4. Розробка та впровадження заходів для захисту місцевих туристичних ресурсів.

3.5. Сприяння розвитку дитячого та молодіжного туризму.

3.6. Забезпечення в межах своїх повноважень дотримання вимог нормативно-правових актів з питань туризму, курортів та готельного обслуговування.

4. Управління відповідно до покладених на нього завдань:

4.1. Організовує виконання Конституції та законів України, постанов Верховної Ради України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, інших актів законодавства, наказів Міністерства економічного розвитку та торгівлі України, рішень Київської міської ради, розпоряджень Київського міського голови і виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а також цього Положення.

4.2. Готує пропозиції щодо реалізації в місті Києві державної політики у сфері туризму та курортів.

4.3. Забезпечує в межах своїх повноважень захист прав і законних інтересів іноземних туристів в Україні та громадян України, які здійснюють туристичні подорожі за кордон.

4.4. Надає у межах своїх повноважень необхідну допомогу туристам, які опинилися в надзвичайній ситуації.

4.5. Подає центральному органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері туризму та курортів, пропозиції стосовно включення заходів міських програм з розвитку туризму та курортів до відповідних державних програм.

4.6. Вносить пропозиції до проекту бюджету міста Києва та програми економічного і соціального розвитку міста Києва з питань, що відносяться до компетенції Управління.

4.7. Здійснює заходи, спрямовані на розвиток ринкових відносин та конкуренції у сфері туризму та курортів, створення на ринку туристичних послуг рівних умов господарювання для суб'єктів туристичної діяльності всіх форм власності.

4.8. Готує пропозиції щодо збільшення надходжень до бюджету, забезпечення зростання обсягів реалізації міського туристичного продукту на міжнародному та внутрішньому ринках.

4.9. Сприяє розширенню міжнародного співробітництва у сфері туризму та курортів.

4.10. Готує пропозиції щодо реалізації державної інвестиційної політики у сфері туризму та курортно-рекреаційній сфері.

4.11. Здійснює соціальну рекламу туристичних ресурсів, утворює відповідні інформаційні центри.

4.12. Бере участь в організації та проведенні національних і міжнародних виставково-ярмаркових заходів, методичних і науково-практичних семінарів, конференцій тощо.

4.13. Сприяє координації роботи підприємств, установ, організацій та фізичних осіб, що спрямована на створення матеріально-технічної бази для розміщення, харчування, транспортного, торговельного, медичного, культурного, спортивного обслуговування туристів, а також діяльності курортних закладів незалежно від форм власності, пов'язаної з використанням лікувальних ресурсів.

4.14. Надає в межах своїх повноважень суб'єктам туристичної діяльності методичну і консультативну допомогу щодо організації їх діяльності.

4.15. Розробляє і впроваджує заходи для захисту місцевих туристичних ресурсів.

4.16. Організовує створення інформаційної мережі у сфері туризму та курортів в місті Києві.

4.17. Бере участь у межах своїх повноважень у реалізації загальнодержавних і місцевих програм освоєння земель оздоровчого та рекреаційного призначення, генеральних планів (програм) розвитку курортів.

4.18. Бере участь у здійсненні контролю за раціональним використанням і охороною природних лікувальних ресурсів, природних територій курортів і прилеглих до них округів санітарної охорони.

4.19. Готує пропозиції щодо визначення режиму округів і зон санітарної охорони курортів місцевого значення.

4.20. Бере участь у здійсненні обліку туристичних ресурсів на території міста Києва.

4.21. Проводить аналіз ринку туристичних послуг у м. Києві, подає Міністерству економічного розвитку і торгівлі України необхідні відомості про розвиток туризму та курортів в місті Києві.

4.22. Готує пропозиції щодо вдосконалення системи обліку та звітності у сфері туризму, забезпечує збирання та обробку статистичних даних на території міста Києва.

4.23. Вивчає потребу у фахівцях сфери туризму та курортів, бере участь у підготовці, перепідготовці та підвищенні кваліфікації кадрів у галузі туристичної діяльності, що фінансується за рахунок коштів бюджету міста Києва.

4.24. Виступає замовником наукових, маркетингових та інших аналітичних досліджень.

4.25. Залучає підприємства, установи та організації, розташовані у місті Києві, до розв'язання проблем розвитку туризму.

4.26. Здійснює заходи щодо створення позитивного іміджу міста Києва в Україні та за кордоном.

4.27. Бере участь в організації та проведенні заходів подієвого туризму.

4.28. В межах повноважень бере участь у формуванні та виконанні державних, галузевих та міських цільових програм.

4.29. Розробляє та виконує міські і цільові програми розвитку туризму та курортів, готельного обслуговування, ринку туристичних послуг.

4.30. Бере участь у формуванні стратегії промоції туристичних можливостей міста Києва.

4.31. Готує (бере участь у розробці) у межах своїх повноважень проекти рішень Київської міської ради, розпоряджень Київського міського голови, розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та інших нормативно-правових актів з питань, що відносяться до компетенції Управління.

4.32. Готує (бере участь у підготовці) у межах повноважень проекти угод, договорів, меморандумів, протоколів зустрічей делегацій і робочих груп з питань, віднесених до компетенції Управління.

4.33. Бере участь у підготовці звітів Київського міського голови.

4.34. Готує самостійно або разом з іншими структурними підрозділами інформаційні та аналітичні матеріали для подання Київському міському голові.

4.35. Узагальнює практику застосування законодавства з питань, що належать до компетенції Управління, розробляє і подає на розгляд Київському міському голові пропозиції щодо вдосконалення законодавства з питань, що відносяться до його компетенції.

4.36. Здійснює координацію та контроль за діяльністю комунальних підприємств, установ та організацій, що підпорядковані Управлінню.

4.37. Забезпечує здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції.

4.38. Розглядає в установленому законодавством порядку звернення громадян.

4.39. Опрацьовує запити і звернення народних депутатів України та депутатів Київської міської ради.

4.40. Забезпечує доступ до публічної інформації, розпорядником якої воно є.

4.41. Постійно інформує населення про стан здійснення визначених законом повноважень.

4.42. Забезпечує у межах своїх повноважень виконання завдань мобілізаційної підготовки, цивільного захисту населення, дотримання вимог законодавства з охорони праці, пожежної безпеки.

4.43. Організовує роботу з укомплектування, зберігання, обліку та використання архівних документів.

4.44. Забезпечує у межах своїх повноважень реалізацію державної політики стосовно захисту інформації з обмеженим доступом.

4.45. Бере участь у вирішенні відповідно до законодавства колективних трудових спорів (конфліктів),

4.46. Забезпечує захист персональних даних.

4.47. Здійснює інші повноваження у галузі туризму та курортів відповідно до законодавства.

5. Управління в межах своєї компетенції має право:

5.1. Одержувати в установленому законодавством порядку від інших структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності та їх посадових осіб інформацію, документи і матеріали, необхідні для виконання покладених на нього завдань.

5.2. Залучати до виконання окремих робіт, участі у вивченні окремих питань спеціалістів, фахівців інших структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), представників громадських об'єднань (за згодою).

5.3. Уносити в установленому порядку пропозиції щодо удосконалення роботи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) галузі туризму та курортів.

5.4. Користуватись в установленому порядку інформаційними базами органів виконавчої влади, системами зв'язку і комунікацій, мережами спеціального зв'язку та іншими технічними засобами.

5.5. Скликати в установленому порядку наради, проводити семінари, конференції, тощо з питань туризму та курортів.

5.6. За дорученням представляти інтереси Київського міського голови, виконавчого орга-

ДОКУМЕНТ

ну Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Київської міської ради в судах.

5.7. Представляти за відповідним дорученням інтереси Київського міського голови, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Київської міської ради у відносинах з підприємствами, організаціями, а також з міжнародними організаціями.

5.8. Утворювати в межах компетенції за погодженням з іншими зацікавленими органами виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в межах своєї компетенції комісії та експертні групи, в тому числі із залученням до них фахівців на договірній основі.

6. Управління у процесі виконання покладених на нього завдань у встановленому законодавством порядку та в межах повноважень взаємодіє з профільними комісіями Київської міської ради, структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районними в місті Києві державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, а також із підприємствами, установами, організаціями, громадськими об'єднаннями та громадянами.

7. Управління очолює начальник, який призначається на посаду і звільняється з посади Київським міським головою у встановленому законодавством порядку.

Кваліфікаційні вимоги до посади начальника Управління: вища освіта за ступенем магістра, досвід роботи на посадах державної служби категорій «Б» чи «В» або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років, вільне володіння державною мовою.

Начальник Управління може мати одного заступника, який призначається на посаду і звільняється з посади Київським міським головою у встановленому порядку.

Кваліфікаційні вимоги до посади заступника начальника Управління: вища освіта за ступенем магістра, досвід роботи на посадах державної служби категорій «Б» чи «В» або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років, вільне володіння державною мовою.

8. Начальник Управління:

8.1. Здійснює керівництво Управлінням, несе персональну відповідальність за організацію та результати його діяльності, сприяє створенню належних умов праці в Управлінні.

8.2. Вживає заходів до удосконалення організації та підвищення ефективності роботи Управління.

8.3. Затверджує положення про підрозділи Управління, посадові інструкції працівників, розподіляє функціональні обов'язки між заступниками начальника Управління, керівниками підрозділів, іншими працівниками Управління.

8.4. Подає на затвердження Київському міському голові проекти кошторисів та штатного розпису Управління в установленому порядку.

8.5. Видає у межах своєї компетенції накази, організовує і контролює їх виконання.

8.6. Накази начальника Управління, які зачіпають права, свободи та законні інтереси громадян або мають міжвідомчий характер, підлягають державній реєстрації в установленому порядку.

8.7. Накази, які є регуляторними актами, розробляються, розглядаються, приймаються та оприлюднюються у порядку, встановленому законодавством України.

8.8. Розпоряджається коштами в межах затвердженого в установленому порядку кошторису Управління та несе персональну відповідальність за їх цільове використання.

8.9. Вживає заходів до удосконалення організації та підвищення ефективності роботи Управління.

8.10. Призначає на посади і звільняє з посад у порядку, передбаченому законодавством України, працівників Управління.

8.11. Застосовує до працівників Управління заходи заохочення та накладає дисциплінарні стягнення.

8.12. Планує роботу Управління, вносить пропозиції щодо формування планів роботи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

8.13. Забезпечує комплексне вирішення питань роботи з керівниками комунальних підприємств, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та підпорядкованих Управлінню.

8.14. Відповідає за підготовку, своєчасне погодження та укладання контрактів з директорами підпорядкованих підприємств. Здійснює аналіз виконання умов та показників укладених контрактів з керівниками цих підприємств, забезпечення своєчасного продовження та розірвання контрактів.

8.15. Діє від імені Управління без довіреності, представляє в установленому порядку Управління у відносинах з іншими структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), з міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, районними в місті Києві державними адміністраціями, підприємствами, установами і організаціями в Україні та за її межами, укладає від імені Управління договори (угоди), видає доручення.

8.16. Може входити до складу колегії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

8.17. Вносить пропозиції щодо розгляду на засіданнях колегії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) питань, що належать до компетенції Управління, та розробляє проекти відповідних рішень.

8.18. Може брати участь у засіданнях Київської міської ради.

8.19. Проводить особистий прийом громадян з питань, що належать до повноважень Управління.

8.20. Забезпечує дотримання працівниками Управління правил внутрішнього трудового розпорядку та виконавської дисципліни.

8.21. Звітує перед Київським міським головою про виконання покладених на Управління завдань.

8.22. Здійснює інші повноваження, визначені законодавством України та цим Положенням.

9. В Управлінні для вирішення питань, що належать до його компетенції, може утворюватися колегія як консультативно-дорадчий орган у складі начальника Управління (голови колегії), заступника начальника Управління (за посадою), інших працівників Управління.

До складу колегії можуть входити депутати Київської міської ради (за згодою), керівники інших структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), інших установ та громадських організацій.

Склад колегії затверджується наказом начальника Управління.

Рішення колегії вводяться в дію наказами начальника Управління.

10. Для розгляду наукових рекомендацій і пропозицій щодо реалізації основних напрямів

діяльності Управління та вирішення інших питань в ньому можуть утворюватися консультативно-дорадчі органи.

Склад таких консультативно-дорадчих органів та положення про них затверджуються наказом начальника Управління.

11. Управління утримується за рахунок коштів бюджету міста Києва.

Гранична чисельність працівників Управління затверджується розпорядженням Київського міського голови.

Структура Управління затверджується розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Штатний розпис Управління затверджується Київським міським головою після попередньої експертизи, проведеної Департаментом фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

12. Управління здійснює оперативний та бухгалтерський облік результатів своєї діяльності і надає фінансову, статистичну та іншу звітність у порядку, встановленому законодавством України.

13. Управління має право виключно за згодою власника або уповноваженого ним органу: відчувувати закріплене за ним майно, надавати в оренду або в безоплатне користування (позичку), передавати в заставу нерухоме майно, обладнання, інвентар та інші цінності, а також списувати з балансу основні засоби в установленому порядку.

14. Фінансова звітність Управління надається Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в установленому порядку.

15. Майно Управління є комунальною власністю територіальної громади міста і закріплюється за ним на праві оперативного управління.

16. Управління є юридичною особою публічного права, має самостійний баланс, рахунки в органах Державної казначейської служби, печатку із зображенням Державного Герба України та своїм найменуванням.

Місцезнаходження Управління: м. Київ, вул. Хрещатик 12, літ А, 01001.

17. Припинення Управління здійснюється за рішенням Київської міської ради в порядку, визначеному законодавством України.

Керівник апарату
В. Бондаренко

Про утворення комісії з питань оцінки корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та підготовки Антикоруційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Розпорядження № 446 від 12 квітня 2017 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про столицю України — місто-герой Київ», «Про запобігання корупції», постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 265 «Про затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015–2017 роки» та враховуючи Методичні рекомендації щодо підготовки антикорупційних програм органів влади, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 19 січня 2017 року № 31, Методологію оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848:

1. Утворити комісію з питань оцінки корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та підготовки Антикоруційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і затвердити її персональний склад, що додається.

2. Затвердити Положення про комісію з питань оцінки корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та підготовки Антикоруційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що додається.

3. Комісії з питань оцінки корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та підготовки Антикоруційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

здійснювати оцінку корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

щороку у визначений законодавством термін розробляти та подавати виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на затвердження та подальшого погодження в установленому порядку в Національному агентстві з питань запобігання корупції Антикоруційну програму виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

після затвердження та відповідного погодження Антикоруційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проводити моніторинг виконання таких програм.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
12.04.2017 № 446

Склад комісії з питань оцінки корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та підготовки Антикорупційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Бондаренко Володимир Володимирович

Керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), голова комісії

ДОКУМЕНТ

Богун Олександр Володимирович	Заступник директора Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови комісії	Моцок Володимир Володимирович	Заступник директора — начальник управління у справах національностей та релігії Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Красюк Сергій Йосипович	Начальник управління з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови комісії	Мчедлішвілі Костянтин Юрійович	Начальник відділу організаційного та методологічного забезпечення ведення Реєстру територіальної громади міста Києва апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Краєвський Ігор Федорович	Заступник начальника відділу запобігання та виявлення корупції управління з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар комісії	Наумук Олексій Петрович	Заступник начальника Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Баранова Катерина Олександрівна	Начальник управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Олійник Віра Дмитрівна	Заступник начальника управління — начальник відділу запобігання та виявлення корупції управління з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Басовська Зінаїда Олегівна	Завідувач юридичного сектору Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Панчій Тарас Михайлович	Перший заступник директора Департаменту — начальник управління контролю за благоустроєм Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Бігун Віктор Анатолійович	Заступник директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Семена Сергій Михайлович	Заступник начальника управління з питань звернень громадян апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Гавришук Вікторія Анатоліївна	Директор комунального навчального закладу «Київський міський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій»	Соловйов Сергій Сергійович	Головний спеціаліст — уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції управління персоналом та запобігання виникненню корупції Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Заболотній Сергій Володимирович	Заступник начальника юридичного відділу Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Стегнюк Олена Володимирівна	Заступник начальника управління фінансово-господарського забезпечення — начальник відділу фінансового забезпечення та звітності апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Кам'янський Сергій Олександрович	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Таборова Катерина Юріївна	Головний спеціаліст відділу аудиту госпрозрахунків установ управління аудиту Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Карпенко Ірина Вікторівна	Головний спеціаліст — уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Томашевська Марина Олександрівна	Заступник директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Коляденко Віктор Миколайович	Начальник відділу правового забезпечення Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Устименко Світлана Миколаївна	Перший заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Кондрашова Наталія Михайлівна	Виконуючий обов'язки директора Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Француз Іван Миколайович	Начальник відділу з питань муніципальної безпеки управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Лендел Лариса Петрівна	Начальник відділу правового забезпечення управління персоналу та правового забезпечення Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Черненко Дмитро Миколайович	Заступник начальника відділу законопроектної та методичної роботи юридичного управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Мосійчук Петро Анатолійович	Заступник начальника управління — начальник відділу організаційного забезпечення діяльності Київської міської державної адміністрації та проведення заходів управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Чуб Віталія Олегівна	Головний спеціаліст — уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Москалевський Станіслав Володимирович	Начальник управління (інспекції) самоврядного контролю виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Шамрай Наталія Василівна	Директор Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ДОКУМЕНТ

Шаповаленко Інна Володимирівна	Завідувач сектором внутрішнього фінансово-го контролю та аудиту Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Шкумбатюк Каріна Любомирівна	Заступник начальника управління по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Шпильовий Іван Федорович	Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Шумінська Юлія Юзефівна	Заступник начальника відділу претензійно-позовної роботи юридичного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Керівник апарату В. Бондаренко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
12.04.2017 № 446

ПОЛОЖЕННЯ

про комісію з питань оцінки корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та підготовки Антикорупційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

1. Комісія з питань оцінки корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та підготовки Антикорупційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі — Комісія) утворена для здійснення оцінки корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та розроблення Антикорупційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, рішеннями Київської міської ради, розпорядженнями Київського міського голови, розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), цим Положенням та іншими нормативно-правовими актами.

3. Основними завданнями Комісії є:

здійснення оцінки корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

щорічне розроблення проекту Антикорупційної програми виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

моніторинг виконання Антикорупційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

4. Комісія відповідно до покладених на неї завдань:

здійснює ідентифікацію (виявлення), оцінку корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

складає звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

вивчає причини, що породжують корупційні ризики, та умови, що їм сприяють;

розробляє заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків, осіб, відповідальних за їх виконання, строки та необхідні ресурси;

розробляє процедури щодо моніторингу, оцінки виконання та періодичного перегляду Антикорупційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

подає керівництву виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розроблені за результатами своєї роботи пропозиції та рекомендації.

5. Комісія відповідно до покладених на неї завдань має право:

одержувати в установленому порядку від місцевих органів виконавчої влади, в тому числі територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підприємств, установ і організацій (за погодженням з їхніми керівниками), а також інших осіб (за згодою), для розгляду питань, що належать до її компетенції та їх посадових осіб інформацію, документи та інші матеріали, необхідні для виконання покладених на неї завдань;

залучати до участі у своїй роботі представників місцевих органів виконавчої влади, в тому числі територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підприємств, установ і організацій (за погодженням з їхніми керівниками), а також інших осіб (за згодою), для розгляду питань, що належать до її компетенції;

утворювати у разі потреби для виконання покладених на Комісію завдань постійні або тимчасові робочі групи;

організувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших заходів з питань, що відносяться до компетенції Комісії.

6. Комісія під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з місцевими органами виконавчої влади, в тому числі територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями.

7. Персональний склад Комісії затверджується розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Комісія утворюється у складі голови, заступників голови, секретаря та членів Комісії, які беруть участь у її роботі на громадських засадах.

8. Комісію очолює голова.

9. Голова Комісії здійснює загальне керівництво діяльністю Комісії, визначає порядок її роботи, головує на засіданнях, представляє Комісію у відносинах із органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями.

Заступники голови Комісії виконують повноваження голови Комісії у разі його відсутності.

Секретар Комісії:

скликає за дорученням голови Комісії засідання;

забезпечує ведення протоколів засідання Комісії;

забезпечує організацію діяльності Комісії (в тому числі ведення діловодства), підготовку порядку денного та матеріалів до її засідань з урахуванням пропозицій членів Комісії;

здійснює моніторинг стану реалізації рішень Комісії, регулярно інформує голову Комісії та інших членів Комісії з цих питань;

виконує в межах компетенції доручення голови Комісії.

10. Формою роботи Комісії є засідання, що скликаються головою Комісії в міру потреби.

Засідання Комісії вважається правоможним, якщо на ньому присутні більш як половина її членів.

11. На своїх засіданнях Комісія здійснює оцінку корупційних ризиків у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), розробляє заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків, розробляє проекти Антикорупційних програм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), розробляє пропозиції та рекомендації, що належать до її компетенції.

Рішення, пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більш як половина присутніх на засіданні членів Комісії.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Рішення, пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання, який підписується головуючим на засіданні та секретарем і надсилається усім членам Комісії, заінтересованим органам, підприємствам, установам, організаціям, іншим особам.

Член Комісії, який не підтримує рішення, пропозиції та рекомендації, може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

12. Рішення, пропозиції та рекомендації Комісії можуть реалізовуватися шляхом видання в установленому порядку розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

13. Комісія може використовувати у роботі бланк зі своїм найменуванням.

14. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Комісії здійснює апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Керівник апарату В. Бондаренко

Про проведення заходу «Сімейний фестиваль Family-Day» в парку культури та відпочинку «Перемога»

Розпорядження № 449 від 12 квітня 2017 року

Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 24 червня 1999 року № 317/418 «Про визначення порядку організації та проведення у Києві недержавних масових громадських заходів політичного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру», рішення Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051 «Про Правила благоустрою міста Києва», враховуючи звернення Дочірнього підприємства з 100% іноземною інвестицією «Бурда-Україна» від 09 лютого 2017 року № 25 та з метою організації змістовного дозвілля киян і гостей міста:

1. Підтримати ініціативу Дочірнього підприємства з 100% іноземною інвестицією «Бурда-Україна» щодо проведення заходу «Сімейний фестиваль Family Day» в парку культури та відпочинку «Перемога» 20 травня 2017 року та 02 вересня 2017 року з 10.00 до 20.00.

2. Взяти до відома, що відповідальність за організацію, проведення та фінансування заходу «Сімейний фестиваль Family Day» взяло на себе Дочірнє підприємство з 100% іноземною інвестицією «Бурда-Україна».

3. Дочірньому підприємству з 100% іноземною інвестицією «Бурда-Україна»:

3.1. Забезпечити дотримання Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051, під час підготовки, проведення заходу «Сімейний фестиваль Family Day» та відновлення порушеного благоустрою.

3.2. Забезпечити виконання суб'єктами господавання на визначеній території вимог рі-

шення Київської міської ради від 23 грудня 2010 року № 413/5225 «Про деякі питання з упорядкування в м. Києві роздрібної торгівлі алкогольними, слабоалкогольними напоями, вином столовим, пивом (крім безалкогольного) та тютюновими виробами» під час проведення заходу «Сімейний фестиваль Family Day».

4. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) погодити за поданням Дочірнього підприємства з 100% іноземною інвестицією «Бурда-Україна» схему розміщення об'єктів торгівлі з продажу сувенірної продукції, продуктів харчування, солодощів, безалкогольних напоїв, які будуть здійснювати торгівлю.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Про скасування дозволів на розміщення зовнішньої реклами

Розпорядження № 442 від 11 квітня 2017 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про рекламу», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року № 2067, підпункту 16.1.1 пункту 16.1 розділу II Порядку розміщення реклами в місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 37/6253, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Скасувати 2 дозволи на розміщення зовнішньої реклами згідно з додатком до цього розпорядження.

2. Контроль за виконанням цього розпоря-

дження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
11.04.2017 № 442

Дозволи на розміщення зовнішньої реклами, що скасовуються

№	№ дозволу	Розповсюджувач реклами	Тип рекламного засобу	Площа, кв. м	Місце розташування рекламного засобу
1	40914-14	ТОВ "САВ-Дистрибушн"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	32	Дніпровський район, просп. Павла Тичини, 1-в
2	40912-14	ТОВ "САВ-Дистрибушн"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	20	Дніпровський район, просп. Павла Тичини, 1-в

Керівник апарату В. Бондаренко

Про відмову у наданні дозволів на розміщення зовнішньої реклами

Розпорядження № 458 від 12 квітня 2017 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про рекламу», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року № 2067, розділу II Порядку розміщення реклами в місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 37/6253, Концепції розвитку зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженої рішенням Київської міської ради від 26 січня 2012 року № 20/7357, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

- Відмовити у наданні дозволів на розміщення зовнішньої реклами згідно з додатком до цього розпорядження у кількості 2 дозволи.
- Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
12.04.2017 № 458

Дозволи на розміщення зовнішньої реклами, яким відмовлено у наданні

№	№ дозволу	Розповсюджувач реклами	Тип рекламного засобу	Площа, кв. м	Місце розташування рекламного засобу
1.	54603-16	ФО-П Комашко Олександр Леонідович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Хрещатик, 13
2.	55946-16	Товариство з обмеженою відповідальністю "АТБ-маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Солом'янський район, вул. Борщагівська, 154

Керівник апарату В. Бондаренко

Про скасування дозволів на розміщення зовнішньої реклами

Розпорядження № 457 від 12 квітня 2017 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про рекламу», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 ро-

ку № 2067, підпункту 16.1.1 пункту 16.1 розділу II Порядку розміщення реклами в місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 37/6253, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

- Скасувати 14 дозволів на розміщення зовнішньої реклами згідно з додатком до цього розпорядження.
- Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток
до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
12.04.2017 № 457

Дозволи на розміщення зовнішньої реклами, що скасовуються

№	№ дозволу	Розповсюджувач реклами	Тип рекламного засобу	Площа, кв. м	Місце розташування рекламного засобу
1	30230-12	ПАТ Комерційний банк "Правекс-Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,55	Солом'янський район, просп. Повітрофлотський, 7
2	30232-12	ПАТ Комерційний банк "Правекс-Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,55	Солом'янський район, вул. Солом'янська, 19
3	30273-12	ПАТ Комерційний банк "Правекс-Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,575	Шевченківський район, вул. Данила Щербаківського (вул. Щербаківська), 72
4	30280-12	ПАТ Комерційний банк "Правекс-Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,7	Дніпровський район, вул. Курнатівського, 19
5	30260-12	ПАТ Комерційний банк "Правекс-Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,25	Солом'янський район, вул. Героїв Севастополя, 1
6	30277-12	ПАТ Комерційний банк "Правекс-Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	7,2	Святошинський район, просп. Перемоги, 93
7	31005-12	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,3	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 26
8	38957-13	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	13,12	Печерський район, вул. Івана Мазепи (вул. Січневого повстання), 3 літ. А
9	30246-12	ПАТ Комерційний банк "Правекс-Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,85	Дніпровський район, бульв. Верховної Ради, 29
10	41358-14	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	18,75	Дніпровський район, Харківське шосе, 2-а
11	39914-14	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	36,018	Дніпровський район, Харківське шосе, 2-а
12	49862-15	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,858	Дніпровський район, просп. Юрія Гагаріна, 2/35
13	52177-15	ТОВ "ПАРОМ 2006"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,98	Шевченківський район, вул. Богдана Хмельницького, 3
14	53119-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,5184	Печерський район, вул. Івана Мазепи, 3 літ. А

Керівник апарату В. Бондаренко

ОГОЛОШЕННЯ

про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Об'єкти нерухомості, що перебувають на балансі комунального підприємства

"Керуюча компанія з обслуговування житлового Фонду Оболонського району м. Києва" (м. Київ, вул. Північна, 22; 332-35-56):

- нежитлові приміщення в окремо стоячій житловій споруді за адресою: м. Київ, вул. Озерна, 30-б, площею 25,7 кв. м, вартістю 454 600,0 грн (без ПДВ), під розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи, орендна ставка – 8%, розмір місячної орендної плати – 3 030,67 грн без ПДВ станом на 31.12.2016, запропонований заявником строк оренди – 2 роки 364 дні;

- окремо стоячу житлову споруду, розташовану за адресою: м. Київ, вул. Героїв Дніпра, 38-ж, площею 21,3 кв. м, вартістю 417 950 грн (без ПДВ), під розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи, орендна ставка – 8%, розмір місячної орендної плати – 2 786,33 грн без ПДВ станом на 31.01.2017, запропонований заявником строк оренди – 2 роки 364 дні;

- окремо стоячу житлову споруду, розташовану за адресою: м. Київ, вул. Героїв Дніпра, 32-е, площею 20,3 кв. м, вартістю 398 330,0 грн (без ПДВ), під розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи, орендна ставка – 8%, розмір місячної орендної плати – 2 655,53 грн без ПДВ станом на 31.01.2017, запропонований заявником строк оренди – 2 роки 364 дні;

Об'єкти нерухомості, що перебувають на балансі

Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації (м. Київ, вул. Йорданська, 11-а; 418-60-41):

- нежитлові приміщення 3 поверху в нежитловій окремо стоячій будівлі ЗНЗ № 298 за адресою: м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, 58-б площею 198,82 кв. м, вартістю 4 273 400,0 грн (без ПДВ), під розміщення фізкультурно-спортивного закладу, діяльність якого спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту (погодинно), орендна ставка – 3%, розмір орендної плати за одну годину без ПДВ станом на 31.01.2017 – 22,26 грн, розмір місячної орендної плати згідно з запропонованим графіком оренди 1068,48 грн, запропонований заявником строк оренди – 1 рік;

- нежитлове приміщення 1 поверху в нежитловій окремо стоячій будівлі ЗНЗ № 29 за адресою: м. Київ, вул. Петра Калнишевського, 3-а площею 53,70 кв. м, вартістю 980 100,0 грн (без ПДВ), під розміщення приватного навчального закладу (погодинно), орендна ставка – 15%, розмір орендної плати за одну годину без ПДВ станом на 31.10.2016 – 25,52 грн, розмір місячної орендної плати згідно з запропонованим графіком оренди 1 965,04 грн, запропонований заявником строк оренди – 1 рік;

Об'єкти нерухомості, що перебувають на балансі комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1" Оболонського району м. Києва (м. Київ, вул. Північна, 4-а; 411-50-36)

- приміщення 1 поверху в нежитловій окремо стоячій будівлі за адресою: м. Київ, вул. Північна, 4-а площею 16,5 кв. м вартістю 340 000,0 грн (без ПДВ), для іншого використання нерухомого майна (обстеження хворих з вадами опорно-рухового апарату), орендна ставка – 15%, розмір місячної орендної плати 4 250,0 грн без ПДВ станом на 30.11.2016, запропонований заявником строк оренди – 2 роки 364 дні.

Заявниками на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення, в такому випадку стартова орендна плата буде розраховуватись відповідно до більшої орендної ставки.

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з дня публікації оголошення.
Заяви про оренду приймаються за адресою: м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, 16, Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація. Отримати довідкову інформацію можна за адресою: 04205, м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, 16, Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація, відділ з питань майна комунальної власності, кім. 102, 104, телефон для довідок 418-41-98.

Завершена розробка проекту детального плану території в районі Дніпровської набережної, вулиці Здобуницької, просп. Петра Григоренка в Дарницькому районі м. Києва

Департамент містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації (Замовник), КО "Інститут Генерального плану м. Києва" (Виконавець 1) та Приватне підприємство "АРГ" (Виконавець 2) повідомляють про завершення процедури розробки проекту Детального плану території в районі Дніпровської набережної, вулиці Здобуницької, просп. Петра Григоренка в Дарницькому районі м. Києва.

Детальний план території в районі Дніпровської набережної, вулиці Здобуницької, просп. Петра Григоренка в Дарницькому районі м. Києва виконується відповідно до рішення Київської міської ради від 13.11.2013 р. № 518/10006 "Про затвердження міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві" зі змінами та доповненнями.

Детальний план території після затвердження є основним документом, який регламентує розміщення об'єктів містобудування, відведення земельних ділянок, будівництво та благоустрій території, прокладку інженерних мереж, будівництво транспортних об'єктів.

Згідно з пунктом 4 постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 555 "Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні" експозицію матеріалів проекту детального плану території було розміщено в приміщенні Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 11. Розгляд проекту та врахування пропозицій громадськості до проекту Детального плану території тривав до 28.11.2016 р.

Повідомлення про початок процедури громадських слухань проекту Детального плану території в районі Дніпровської набережної, вулиці Здобуницької, просп. Петра Григоренка в Дарницькому районі м. Києва було опубліковано у газеті "Хрещатик" від 28.10.2016 № 116 (4886).

Під час послідовного доопрацювання та коригування матеріалів ДПТ було ураховано пропозиції та зауваження громадськості, юридичних, фізичних осіб за результатами громадських слухань, рекомендації та зауваження, викладені в рецензії та у висновках державних органів.

Разом з тим, враховано рекомендації і пропозиції, що були надані в протоколах засідань архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури від 31.08.2016 р. та 12.04.2017 р. у справі №013-а-16.

Ознайомитись зі звітом про результати розгляду та врахування пропозицій громадськості, юридичних, фізичних осіб, отриманих під час проведення громадських слухань проекту Детального плану території в районі Дніпровської набережної, вулиці Здобуницької, просп. Петра Григоренка в Дарницькому районі м. Києва на сайтах www.kga.gov.ua.

КОЛЬОРОПОДІЛ

Кольороподіл А2 (формат 660x560 мм)

репоцентр газети «Хрещатик».

01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а,

repro.kreschatik.kiev.ua

РЕКЛАМА

ОГОЛОШЕННЯ про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва

ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ М. КИЄВА ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

№ п/п	Балансоутримувач (юридична адреса, контактний телефон)	Характеристика	Дані про об'єкт оренди							
			Місцезнаходження	Загальна площа, кв.м	Орендна ставка у %	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди запропонований заявником	Орендна плата за 1 кв.м, грн	Розмір місячної орендної плати, грн	Вартість об'єкта оренди, грн, без ПДВ
1	КП "Фармація" (01030, Франка Івана, 38-б, 234-91-41)	1 поверх	Немировича-Данченка, 1	99,20	8	Кафе, яке не здійснює продаж товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	29,83	22798,67	3419800,00
Станом на 30.11.2016										
2*	Дитячий спеціалізований санаторій "Орлято" (08296, Свт. Ворзель, Київська обл., вул. Курортна, 19, 0459746055)	1 поверх	Свт. Ворзель, вул. Курортна, 19	128,17	15	Інше використання нерухомого майна (котельня на альтернативному паливі)	2 роки 364 дні	25,86	3315,00	265200,00
Станом на 30.11.2016										
3**	Дитячий спеціалізований санаторій "Орлято" (08296, Свт. Ворзель, Київська обл., вул. Курортна, 19, 0459746055)	частина асфальтного покриття	Свт. Ворзель, вул. Курортна, 19	101,83	15	Інше використання нерухомого майна (котельня на альтернативному паливі)	2 роки 364 дні	4,39	447,50	35800,00
Станом на 31.12.2016										
4	КП "Госпкомобслуговування" (01044 вул. Хрещатик, 36 202-73-03, 202-71-83)	3 поверх	вул. Хрещатик, 32-А літ В	111,4	15	Розміщення комунального підприємства	2 роки 364 дні	536,91	59811,46	4686500,0
Станом на 30.11.2016										
5	КП "Київжитлоспецексплуатація" (вул. Володимирська, 51-а, 234-23-24)	1 поверх	вул. Бульварно-Кудрявська, 34 літ Г	134,7	3	Розміщення пункту доочищення та продажу питної води	2 роки 364 дні	32,37	4360,75	1744300,0

*, ** За умови проведення капітального ремонту
Позиції 3, 4 (Дитячий спеціалізований санаторій "Орлято" (08296, Свт Ворзель, Київська обл., вул. Курортна, 19, (045)974-60-55) оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, опублікованого у газеті "Хрещатик" від 28.04.2017 № 47(4960), вважати недійсним у зв'язку з технічною помилкою в частині характеристики об'єкта.
Для ознайомлення з об'єктами оренди необхідно звертатись за телефонами до Балансоутримувача.
Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Хрещатик, 10, Департамент комунальної власності м. Києва.
Отримати довідкову інформацію можна за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10, Департамент комунальної власності м. Києва, каб. 524, телефони для довідок: 202-61-77, 202-61-76.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкт, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва

№ п/п	Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв.м	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди, запропонований заявником	Орендна ставка	Орендна плата за 1 кв. м у грн	Розмір місячної орендної плати, у грн
1	1 поверх	Харківське шосе 7/1	19,60	Розміщення громадської приймальні депутата Київської міської ради на площі, що не використовується для проведення підприємницької діяльності і становить не більше як 30 кв. м.	2 роки 364 дні	1 грн на рік		Станом на 28.02.2017

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня публікації.
Заяви про оренду приймаються за адресою: м. Київ, вул. Праці, 1/1, кім. 311 (Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація, телефон для довідок 296-56-56).

Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація має намір передати в оренду нежитлове приміщення за адресою: м. Київ, вул. Шулявська, 10/12 (спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 102 з поглибленим вивченням англійської мови Шевченківського району м. Києва), 4-ий поверх, загальною площею 48,7 кв. м. Цільове використання – інше використання нерухомого майна (освіта у сфері культури (музично-естетична діяльність), (заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення, в такому випадку стартова орендна плата буде розраховуватись відповідно до більшої орендної ставки). Термін оренди – 2 роки 364 дні (погодино). Вартість об'єкта оренди – 1112160,00 грн (без ПДВ). Орендна ставка – 15 %. Орендна плата – 790,56 грн (без ПДВ) (коригується на індекс інфляції).
Балансоутримувач – Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.
Термін прийняття заяв на оренду – протягом 10 робочих днів з дня, наступного після розміщення оголошення.
Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Б.Хмельницького, 24, каб. 512, 208.
Довідкову інформацію можна отримати за телефонами: 235-00-77, 235-53-56.

Оголошення про намір передати в погодинну оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва.
Орендодавець – Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація. Балансоутримувач – управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації (вул. Я. Колоса 6-а, тел. 403-30-03). Характеристика об'єкта оренди: 1 поверх СЗШ № 222 на вул. Тулузі, 6-а, загальна площа 60,65 кв.м. Вартість – 1 119 300 грн. Розмір місячної плати (без ПДВ) 14 286,60 грн. Запропонована заявником мета використання приміщення-освітня діяльність (дошкільна підготовка, проведення занять з іноземною мовою) Запропонований заявником строк оренди-2 роки 364 дні. Характеристика другого об'єкта: 1 поверх ДНЗ №469 на вул. Зодчих 10-а, загальна площа 80,0 кв.м. Вартість – 1 337 400,0 грн. Розмір місячної плати(без ПДВ) 16717,00 грн, за 1 годину – 34,83 грн.
Запропонована заявником мета використання приміщення-освітня діяльність (англійська мова, хореографія). Запропонований заявником строк оренди – 2 роки 364 дні. Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів з дня, після розміщення оголошення за адресою: м. Київ, просп. Перемоги 97, кім. 308, тел. 450-07-15.

ПЕРЕДПЛАТА

газети «ХРЕЩАТИК»

АДРЕСА:
01001, м. Київ,
вул. Володимирська, 51-6
ТЕЛЕФОН 234-27-35



ПЕРЕДПЛАТА газети «ХРЕЩАТИК»

ІНДЕКС ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ПТ)

61308

Передплатні ціни

на місяць.....	40 грн. 90 коп.
на 3 місяці.....	122 грн. 70 коп.
на 6 місяців.....	245 грн. 40 коп.
на 12 місяців.....	490 грн. 80 коп.

Оформлення проводиться в редакції

Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності

№ з/п	Назва об'єкта оцінки	Мета проведення оцінки	Орієнтовна дата оцінки
1.	Нежитлові приміщення площею 23,6 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Богатирська, 2Г, літ. А*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом викупу орендарем	31.05.2017
2.	Нежитловий будинок площею 3785,2 кв.м, що розташований за адресою: м. Київ, пров. Георгіївський, 9, літ. А, А2*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	31.05.2017
3.	Нежитлові приміщення площею 359,7 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Шолом-Алейхема, 3, літ. А*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом викупу орендарем	31.05.2017
4.	Нежитлові приміщення площею 78,5 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Ялтінська, 10/14, літ. А*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом викупу орендарем	31.05.2017
5.	Нежитлові приміщення площею 49,2 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Нижній Вал, 37/20, літ. А*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом викупу орендарем	31.05.2017
6.	Нежитлові приміщення площею 248,2 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Вернадського Академіка, 59/2, літ. А*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	31.05.2017
7.	Нежитлові приміщення площею 214,4 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Митрополита Андрія Шептицького (А.Луначарського), 22-5, літ. А*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	31.05.2017
8.	Нежитлові приміщення площею 238,4 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Вернадського Академіка, 59/2, літ. А*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	31.05.2017
9.	Нежитлові приміщення площею 200,0 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Шекавицька, 37/48, літ. А*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	31.05.2017
10.	Нежитлові приміщення площею 52,9 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Карбишева Генерала, 16/2, літ. А1*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	31.05.2017
11.	Нежитлові приміщення площею 132,0 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 31-А, літ. Б*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	31.05.2017
12.	Нежитлові приміщення площею 194,0 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 31-А, літ. А*	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	31.05.2017

Детальну інформацію розміщено на веб-сторінці Департаменту комунальної власності м. Києва (<http://www.gukv.gov.ua>/засідання-конкурсної-комісії/).
Замовник та платник послуг з оцінки – Департамент комунальної власності м. Києва.
Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 31.12.2015 №2075, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (далі – Положення).
До участі у конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинного сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, яким передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямом 1 "Оцінка об'єктів у матеріальній формі" та спеціалізацією в межах цього напрямку "Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земельних ділянок, та майнових прав на них".
Вимоги до претендентів для участі у конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі III Положення. Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у розділах I, II, III та додатках до нього. Заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до надання послуг з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються за встановленою в додатках 2 – 4 до Положення формою.
Конкурсна документація подається безпосередньо за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 10, кім. 510 до 13.00 30.05.2017. Телефон загального відділу: 202-61-68. Конкурсна документація претендента подається у запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті, на кожний об'єкт оцінки окремо, з відміткою на конверті "На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності" та зазначенням назви об'єкта оцінки.
Конкурс відбувається о 10.00 02.06.2017 в Департаменті комунальної власності м. Києва за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10. Телефони для довідок: 202-61-70, 202-61-72.

Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду майно, що відноситься до сфери управління та стосовно якого надійшла заява:

- Вбудовані нежитлові приміщення, загальною площею 73,10 кв. м, що розташовані на першому поверсі групожитку №3 на вул. Бориспільській, з метою розміщення кафе, що здійснює продаж товарів підкацізної групи (30,60 кв. м) та розміщення кафе, що не здійснює продаж товарів підкацізної групи (42,50 кв. м), терміном на 2 роки 364 дні. Орендна ставка на площу 30,60 кв. м становить 20%, та на площу 42,50 кв. м - 8% від вартості об'єкта оренди. Вартість об'єкта оренди станом на 31.01.2017 становить 1 263 070 грн. Орендна плата за місяць становить 14 242,34 грн без ПДВ, що коригується на індекс інфляції.
Балансоутримувач - КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дарницького району м. Києва" (Харківське шосе, 148-А). Термін прийняття заяв про намір взяти майно в оренду - 10 робочих днів з дня, наступного після розміщення оголошення. Заяви приймаються за адресою: вул. О.Кошиця, 11, каб.1114 або каб. 323. Довідкову інформацію можна отримати за тел: 564-98-42, 564-92-01.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до сфери управління Денявської районної в місті Києві державної адміністрації. Балансоутримувач – Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4" розташоване за адресою: бульвар Вигурівський, 4:
1) бульвар Вигурівський, 4, загальна площа – 322,22 кв. м 1 поверх, вартість об'єкта оренди – 6 072 500,00 грн, мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення оздоровчого закладу для дітей та молоді, орендна плата за перший місяць (без ПДВ) – 25302,08 грн, ставка орендної плати – 5%, термін оренди 2 роки 364 дні.
Відповідно до рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280, місячна орендна плата без (ПДВ) у грн коригується на індекс інфляції. Прийом заяв про оренду нежитлових приміщень проводиться – 10 робочих днів з дня публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 02225, м. Київ, просп. Маяковського, 29, Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 220. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 546-20-51, 546-20-17, 546-07-49.

Чубур Владислав Геннадійович зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Бориспільська, 37, каб.115, викликається в якості відповідача Дарницьким районним судом м. Києва в судовому засіданні, яке відбувається 29 травня 2016 року об 11.00 у цивільній справі за позовом Чубур Оксани Іванівни, Чубур Павла Владиславовича до Чубур Владислава Геннадійовича, третя особа Філія "135 ДБ" ДП МОУ "Українська буд" про визнання особи такою, що втратила право користування житловим приміщенням.
Судове засідання відбувається під головуванням судді Леонтюк Л.К. в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: 02099, м. Київ, вул. Севастопольська, 14, каб. 4, зал. 5.
У разі неяви відповідача в судовому засіданні справа буде розглянута у його відсутності з урахуванням наявних у справі доказів відповідно до чинного законодавства.

Суддя Л.К. Леонтюк

Оголошення про виклик в суд Олейнікова Володимира Вікторовича, як відповідача у справі

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва знаходиться цивільна справа № 761/4773/17 за позовом Моторно (транспортного) страхового бюро України до Олейнікова Володимира Вікторовича про відшкодування в порядку регресу витрат, пов'язаних з виплатою страхового відшкодування.
Розгляд зазначеної справи призначено на 15.06.2017 р. об 11.30 в Шевченківському районному суді м. Києва, каб. 403 (адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярська, 31-а). Суд викликає Олейнікова Володимира Вікторовича в якості відповідача.
Якщо до суду є обов'язково. У разі неяви справа буде розглядатися за наявними у справі доказами.
Витрати, щодо оплати цього оголошення, покладає на позивача.

Суддя А.А. Осаулов

01.06.2017 о 08.45 у приміщенні Окружного адміністративного суду міста Києва (м. Київ, вул. Велика Васильківська 81-а, зал судового засідання № 133) відбувся судове засідання в адміністративній справі № 826/18266/16 (суддя: Добрянська Я.І.) за позовом ТОВ "ЛЕПІОН 2015" до Київської міської ради про визнання протиправним та скасування рішення Київської міської ради від 22.09.2016 № 19/1023 "Про обмеження реалізації алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива у стаціонарних об'єктах торгівлі в м. Києві".

В ТОВ "ЖЕК "Житлоексплуатація" у газеті "Хрещатик" № 49 (4962) від 11 травня 2017 року з технічних причин була допущена помилка. Слід читати: "До 25.05.2017 р." – далі за текстом.

Крупська Юлія Анатоліївна зареєстрована за адресою: м. Київ, вул. В. Васильківська, 18, кв. 10, викликається в якості відповідача Дарницьким районним судом м. Києва в судовому засіданні, яке відбувається 27 червня 2017 року о 12.00 у цивільній справі за позовом Гринь Максима Олександровича до Солдатової Єлизавети Ілліні, треті особи: Департамент державної архітектурно-будівельної інспекції у м. Києві, Київська міська державна адміністрація, Департамент земельних ресурсів про усунення перешкод у користуванні земельною ділянкою та за зустрічним позовом Солдатової Єлизавети Ілліні до Гринь Максима Олександровича, треті особи: Департамент державної архітектурно-будівельної інспекції у м. Києві, Київська міська державна адміністрація, Департамент земельних ресурсів про усунення перешкод у користуванні земельною ділянкою.
Судове засідання відбувається під головуванням судді Леонтюк Л.К. в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: 02099, м. Київ, вул. Севастопольська, 14, каб. 4, зал. 5.
У разі неяви відповідача в судовому засіданні справа буде розглянута у його відсутності з урахуванням наявних у справі доказів відповідно до чинного законодавства.

Суддя Л.К. Леонтюк

Печерський районний суд м. Києва викликає Липко Ігоря Васильовича в якості відповідача в судовому засіданні у справі за позовом Опанасенка Вячеслава Олександровича до Липко Ігоря Васильовича про визнання особи такою, що втратила право користування житловим приміщенням, яке відбувається 06 червня 2017 року о 15.00 в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-а, каб. 24, під головуванням судді Палапало В.В.
Просимо при собі мати паспорт чи будь-який документ, що посвідчує Вашу особу, чи забезпечити явку представника з належним оформленим дорученням.
Про виконання виклику до суду просимо повідомити Печерський районний суд м. Києва до 06.06.2017 року та направити випуск газети "Урядовий кур'єр" з вищезазначеним оголошенням на адресу суду: вул. Хрещатик, 42-а, каб. 24, м. Київ, 01601 (суддя Палапало В.В.).

Прошу всіх, хто був присутній коло приміщення або знаходився у приміщенні Подільського РВ ГУДМВ України в місті Києві (Подільський паспортний стіл) за адресою: м. Київ, вул. Межигірська 30, 17 березня 2017 року, повідомити за тел.: (067) 738-66-38 або на E-mail lawyer676@ukr.net
Адвокат Литвинов О.Р.

Посвідчення ліквідатора на ЧАЕС категорія 2, серія А, № 214508 на ім'я Вітер Миколи Григоровича вважати недійсним.



Учасниками урочистої події в бібліотеці імені Миколи Костомарова стали члени Ради ветеранів мікрорайону «Нивки»

«Вклонімося святій Перемозі»

■ У бібліотеці імені Костомарова провели вечір-вшанування ветеранів Другої світової війни

Стало вже доброю традицією вшановувати ветеранів-киян на честь перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. З нагоди свята у бібліотеці імені М. Костомарова, що в Шевченківському районі столиці, відбувся урочистий захід «Вклонімося святій Перемозі», куди запросили учасників і свідків тих подій.

Павло ГОРНОСТАЄВ | «Хрещатик»

УЧАСНИКАМИ заходу в бібліотеці імені Миколи Костомарова стали члени Ради ветеранів мікрорайону «Нивки». Під час урочистого вечора-вшанування вони з особливим трепетом перегортали світліни, зроблені в День Перемоги 15 років тому. На жаль, нині багатьох учасників того святкування вже немає серед нас.

«Ми схилиємо голови в скорботі перед пам'яттю полеглих за нашу незалежність і мирне сьогодні, тих, які ціною власного життя наближали історичний День Перемоги. Серед нас живуть ті, кого ми називаємо переможцями, ветеранами, ті, які в той жаливий час зустрічали свою юність, дивлячись в очі смерті на фронті, у рабському фашистському полоні, — зазначила під час привітання почесних гостей завідувач Інформаційним центром «Бібліотека ім. М. Костомарова» Ліна Пескіна. — Ми звертаємо свої вдячні погляди до ветеранів, які присутні у цьому залі, хочеться зібрати всі квіти землі й покласти їм до ніг».

За її словами, кожен рік віддаляє нас від великої переможної весни 1945 року. Та живую і невмирущою є пам'ять про тих, хто ціною власного життя відстояли мир, свободу і незалежність нашої Батьківщини, врятували світ від фашистської навали. Не зникне з пам'яті людської, не піде в забуття великий подвиг і велика трагедія нашого народу — його битва, його перемога.

«Полум'я Другої світової війни палахкотіло цілих шість років. У її вир було втягнуто 61 країну,

битви відбувалися на території 40 країн Європи, Азії. Забрала вона понад 50 мільйонів життів, — розповіла пані Пескіна. — Для українського народу війна розпочалася значно раніше, ніж німецько-радянська війна — ще з вересня 1939 року. Двічі прокотилася вона вогняним смерчем Україною, спопеляючи блискавицею пронизала серця і душі, опалила кожну сім'ю та оселю, кожне життя».

Цього вечора ветеранів Другої світової привітали колектив СШ № 27. Кожному з учасників події учні вручили сувеніри на згадку про зустріч. На честь колишніх бійців прозвучали пісні у виконанні Олександра Кропельницького.

Під час заходу, який було організовано за сприяння депутатів Київради Володимира Ялового та Костянтина Ялового, всі присутні мали змогу ознайомитись з книжковою виставкою «Тих днів не змовкне слава!», яку було організовано в бібліотеці до свята, згадати тих, кого вже немає з нами ■



Під час заходу всі присутні мали змогу ознайомитись з книжковою виставкою «Тих днів не змовкне слава!», котру організували працівники книгозбірні

У столиці відбувся флешмоб заради безпеки дорожнього руху

У РАМКАХ Четвертого глобального Тижня безпеки дорожнього руху ООН в нашій країні в столиці відбувся флешмоб — «Україна за безпеку дорожнього руху!» Захід влаштували на Володимирському узвозі біля арки Дружби народів. Учасники акції одночасно вишикувалися у фігуру ромба, тримаючи в руках жовті плакати. Таким чином утворили величезний символ Тижня безпеки дорожнього руху.

Організатори флешмобу намагалися привернути увагу суспільства до проблем смертності та травматизму на дорогах України внаслідок порушення правил дорожнього руху. До ак-

ції долучилися студенти коледжів та ВНЗ. Також участь у флешмобі взяли співробітники Управління безпеки дорожнього руху ДПД Національної поліції України, Поліції охорони України, Патрульної поліції, Державної служби України з безпеки на транспорті тощо. До них приєдналися представники автошкіл, Всеукраїнська ГО «Українська Служба Порятунку», байкерський рух «Мотофестиваль «Тарасова Гора» та інші.

Окрім флешмобу, на заході влаштували тематичні конкурси та вікторини. Діяла виставка представників держслужб, що задіяні в ліквідації наслідків ДТП ■

Опіка над братами нашими меншими

У КИЇВСЬКОМУ муніципальному притулку для тварин, що знаходиться в смт Бородянка, збудували 22 літніх вольєри, відремонтували покрівлю та облаштували новий майданчик для вигулу собак.

Під час інспекції закладу заступник голови КМДА Петро Пантелеєв перевірів виконані роботи, забезпеченість притулку харчовими продуктами, а також їхню якість. Так, наразі запаси складають близько трьох тонн м'ясного фаршу та двох тонн круп.

«У притулку збудовані нові літні вольєри. Один з них розрахований на чотирьох дорослих тварин. Зараз встановлено 22 об'єкта, плануємо збільшити загальну кількість до 40. Це по-

в'язано з тим, що кількість чотирилапих у притулку збільшується. Зараз тут налічується понад 300 тварин. Окрім того, тут повністю відремонтована покрівля, створений новий майданчик для вигулу. Територія приведена до ладу, навіть облаштовані клумби, огорожені парканом. На всі роботи міська влада спрямувала 600 тис. грн. Значну кількість робіт комунальники виконували своїми силами спільно з активістами та іншими небайдужими громадянами», — повідомив заступник голови КМДА.

Він зауважив, що наразі обговорюється питання будівництва нового притулку та створення сайту з базою даних і анкетами тварин ■

У Голосієво відкрили «Центр комунального сервісу»

ВІДТЕПЕР можливість вирішити питання комуналки в єдиному місці та з комфортом можна за адресою: просп. Науки, 11. У новому Центрі комунального сервісу (ЦКС) організовано роботу за принципом «єдиного вікна» з електронною чергою, дитячим куточком та безкоштовним Wi-Fi.

«Завдяки роботі ЦКС, у столиці створюється єдина система обслуговування, зокрема з питань тепло-, водо- та газопостачання. Тобто кияни можуть звернутися з будь-яких житлово-комунальних питань», — повідомила ген-

директор Центру комунального сервісу Катерина Саркісова.

Вона наголосила, що такі заклади дають громадянам змогу отримати консультацію, довідку, укласти договір і оплатити послуги в єдиному місці замість того, щоб стояти в черзі до кас та у сервісних пунктах монополістів.

Нагадаймо, що перелік питань, стосовно яких можна отримати консультацію в сервісному центрі, можна переглянути за посиланням: <https://www.youtube.com/watch?v=fkwVcFQmv9Y> ■

Підготував Віталій ЗНАМЕНСЬКИЙ | «Хрещатик»